

EL DIARIO DE AVILA

Lunes, 6 de mayo de 1974

7 pesetas

Director: JUAN GRANDE MARTIN. ● Redacción, Administración y Talleres: Plaza de Santa Teresa, 12. Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42. Año LXXVI ● Número 23.930 ● Depósito Legal: AV. 5-1958



Homenaje del Cabildo Catedral y del Ayuntamiento abulenses a San Segundo

Como es tradicional, ayer primer domingo de mayo, el Ayuntamiento abulense y el Cabildo Catedral honraron al Patrono de la ciudad, San Segundo, acudiendo en Corporación y bajo mazas, a la ermita del Puente Adaja para asistir a la misa que ofició el M. I. Sr. don Luis Serna. Con este acto se dan por concluidos los organizados en honor del primer obispo de Avila, cuya festividad se vió este año deslucida por el mal tiempo. Incluso la tradicional romería —una de las más importantes, otro tiempo, de las que cada año se celebran en la capital— resultó muy desanimada en este mayo desapacible y frío que nada tiene de "florido y hermoso".

(Foto: LUMBRERAS).

LLEGO LA PRIMAVERA y para ella

Jeimer *modas boutique*

Alemania, 6 Duque de Alba, 3

Tiene la nueva moda para todas las edades

Números premiados: VALES REGALO «JEIMER» Para los entregados en Marzo:

N.º 2.389	—Vales de 50—	6.000 Pesetas
N.º 6.136	» » 25	3.000 »
N.º 4.881	» » 5	500 »



Elecciones francesas:

Habrà segunda vuelta

Conforme informamos en página 15, habrá que ir a una segunda vuelta en las elecciones francesas para designar presidente de la República. He aquí, de izquierda a derecha y de abajo a arriba, los candidatos del primer intento, verificado ayer y cuyo resultado no ha dado ninguna mayoría suficiente: Mitterrand, que se quedó en poco más del 42 por 100; Giscard d'Estaing, a quien con la "nueva mayoría", se considera favorito para dicha segunda vuelta, (ahora solamente obtuvo casi el 33 por 100 de los votos); Chaban Delmas, que se hundió, con poco más del 14 por 100 y Jean Royer, que no logró más que el 3,23 por 100.

Elizabeth Arden

Concesionario para Avila:

almacenes

EL CASTILLO

- ◆ San Pedro Bautista, 5
- ◆ Virgen de Covadonga, 13 (con aparcamiento)
- ◆ Reyes Católicos, 10
- ◆ D. Ferreol, 2 (Edif. Los Caballeros)

Codornices de los Montes Pirineos

DISTRIBUIDOR:

EUGENIO FERNANDEZ GOMEZ

Sotillo de la Adrada (Avila)

Teléfono 279 y 419.

Huevos, Aves, Caza.



LA ECONOMIA, EN RUEDA DE PRENSA.—En página siete publicamos hoy una amplia información sobre una interesante rueda de Prensa, celebrada en Valladolid, en la que don Ramón Trias Fargas, presidente de Gesfondo S. A., gestora de fondos de inversión mobiliaria y de Geseco, S. A., que administra sociedades de cartera y asesora a empresas, habló sobre la economía española, Mercado Común, capital extranjero, sobre la Bolsa, el futuro agrícola, etc.



Final nacional de baloncesto juvenil, en Avila

En el pabellón cubierto de la Ciudad Deportiva de Avila, se celebró ayer la final nacional de baloncesto juvenil, que enfrentó a los equipos del Real Madrid y Estudiantes. El partido, muy interesante y competido, fue presenciado por numerosos aficionados abulenses. Se proclamó campeón el Real Madrid al vencer al Estudiantes.—(Foto LUMBRERAS).

Convocatoria del X Concurso Nacional Literario para la juventud

Fase Provincial

Para dar cumplimiento a lo previsto en el Plan General de Actividades Culturales, conjuntos nacionales.

Las Delegaciones provinciales de Sección Femenina, Cultura del Movimiento y de la Juventud, convocan el X Concurso Nacional literario con arreglo a las siguientes

BASES

1.ª CATEGORIA

- A) Para Jóvenes de 19 a 21 años ambos inclusive.
- B) Para Jóvenes de 15 a 18 años ambos inclusive.
- C) Para Jóvenes de 10 a 14 años ambos inclusive.

MODALIDADES

- A) Obras en Prosa.
- B) Obras en Verso.

Las obras presentadas en la modalidad de Prosa, deberán tener una extensión no superior a cuatro folios mecanografiados a dos espacios y los poemas no excederán de 50 versos, ambas mo-

dalidades presentarán original y 5 copias.

Tanto la temática como la versificación serán libres, pudiendo ser redactadas en cualquiera de las lenguas habladas en España.

Las obras en Prosa y en Verso que resulten ganadoras en la Fase Provincial accederán a la Fase Nacional.

Las obras deberán presentarse en sobre cerrado, en el que se indique *X Concurso Nacional Literario y Modalidad que presenta*, en su interior figurarán el original y las 5 copias encabezadas con un lema y un título; a su vez se adjuntará un sobre cerrado en cuya portada figure el lema que encabeza las obras, y en su interior se hará constar nom-

Peatón: no irrumpa jamás en la calzada. Asegúrese de que puede pisarla sin peligro. Mire bien a ambos lados antes de cruzar.

bre y apellidos del autor, edad, dirección postal, teléfono, asociación o centro a que pertenezca.

Los trabajos no irán firmados ni llevarán señal alguna que los pueda identificar.

Los trabajos deberán entregarse en las Secciones de Actividades Culturales de las Delegaciones de Sección Femenina y de la Juventud antes del 15 de mayo fecha final del plazo de entrega.

Cada autor podrá presentar cuantos trabajos desee.

La Organización se reserva el derecho de publicar las obras seleccionadas.

El Cuadro de incentivos y premios para la Fase Provincial serán los siguientes:

PROSA:

- 1.º Premio, Categoría A) 2.000 pesetas y diploma.
- 1.º Premio, Categoría B) 1.000 pesetas y diploma.
- 1.º Premio, Categoría C) 750 pesetas y diploma.

VERSO:

- 1.º Premio, Categoría A) 2.000 pesetas y diploma.
- 1.º Premio, Categoría B) 1.000 pesetas y diploma.
- 1.º Premio, Categoría C) 750 pesetas y diploma.

El cuadro de incentivos y premios de la Fase Nacional para cada modalidad será el siguiente:

CATEGORIA A)

- 1.º Premio, 10.000 pesetas medalla de oro y diploma.
- 2.º Premio, 8.000 pesetas, medalla de plata y diploma.
- 3.º Premio, 6.000 pesetas, medalla de bronce y diploma.
- 4.º Premio, 4.000 pesetas y diploma.
- 5.º Premio, 2.000 pesetas y Diploma.

CATEGORIA B)

- 1.º Premio, 7.000 pesetas, medalla de oro y diploma.
- 2.º Premio, 5.500 pesetas, medalla de plata y diploma.
- 3.º Premio, 4.000 pesetas, medalla de bronce y diploma.
- 4.º Premio, 2.500 pesetas y diploma.
- 5.º Premio, 1.000 pesetas y diploma.

CATEGORIA C)

- 1.º Premio, 4.000 pesetas, medalla de oro y diploma.
- 2.º Premio, 3.000 pesetas, medalla de plata y diploma.
- 3.º Premio, 2.000 pesetas, medalla de bronce y diploma.
- 4.º Premio, 1.000 pesetas y diploma.
- 5.º Premio, 500 pesetas y diploma.

Anuncios Breves

VENTAS

—Vendo tractor Barreiros, modelo 4000 y empacadora John Deere. Razón: Adolfo López. Albornos (Avila).

—Se vende edificio en Navas del Marqués. Posibilidad construir 8 o 10 Chalet. Sitio inmejorable. Teléfonos: 2 48 56 73; 2 62 94 59 y 4 02 60 69 de Madrid.

—COSECHADORA Claas - Protector, de 4,20 m. de corte, Motor 6 cilindros, con tres campañas. Inmejorable estado. J. Horcajo, S. A. Ctra. Avila - Villalba, 8.

—COSECHADORA Massey-Ferguson, modelo 510 de 4,20 m. de corte, con tres campañas. Inmejorable estado. J. Horcajo, S. A. Ctra. Avila - Villalba, 8.

—Vendo cosechadora Massey Ferguson M-510. Para tratar con: Victoriano Rodríguez. Maello.

—Se vende piso, bien situado, con calefacción individual. Razón: Electrodomésticos JIMENEZ, Reyes Católicos, 14. Telf. 21 28 99.

Snack Bar San Roque

Se necesita dependiente. Paseo de San Roque, 3. Teléfono: 21 31 87.

CABEZAS DE FAMILIA:

La liquidación de cuotas a la Mutualidad Nacional de Empleados de Hogar debe realizarse durante el mes natural a que correspondan las mismas, o el siguiente, en los establecimientos de la Banca privada o Cajas de Ahorro, utilizando los boletines mensuales de cotización que les facilite el Instituto Nacional de Previsión.

OBSEQUIE Vd.

a sus amigos y forasteros que visiten Avila, con el libro "Emoción de la Ciudad y Reportaje de los Obispos de Avila". De venta en librerías.

Taxi nocturno

(Exclusivamente para casos urgentes)

Teléfono 21 - 11 - 88

—Vendo o traspaso local comercial. Razón: Caldera de la Barca, 7.

—Se vende huerta con casa, luz, agua y dos pozos. Razón: Conde Don Ramón, 22.

ALQUILERES

—Alquiler coches sin conductor, últimos modelos. Prolongación calle Segovia (Garaje detrás clínica Santa Teresa). Teléfono: 21 20 16 y 21 24 79. Sr. Tapia.

—Se alquila piso amueblado con calefacción central y Teléfono. Llamar tlf. 21 29 43.

TRABAJO

—Necesito chico para despachar helados. Café Pílo.

—Padre e hijo mayor, necesitan empleada hogar para Madrid, de 35 a 50 años. Veraneo Avila y Santander. Teléfono 22 05 42.

—GANEN 20.000 pesetas más trabajando en sus casas. Infórmese enviando 4 pesetas en sellos: SYLVIO CENTER. Apartado 2.422 Madrid-2.

—Se necesita aprendiz y vendedores. Bar del Rhin.

—Se necesita oficial 2.ª categoría pintero. Razón: Teléfono 22 07 98.

—SE PRECISA: Encargado para finca a 4 Km. de Segovia, totalmente mecanizada y automatizada, para ganadería vacuno en cebo, con casiluz y leña. Sueldo y demás condiciones a convenir. Preferible matrimonio con hijos de 16 a 20 años. Razón: Teléfono 22 02 50.

—Empleada de hogar para Madrid, magnífico sueldo. Teléfono 2 22 73 51. Llamar 9 a 11 mañanas.

TRASPASOS

—Traspaso Droguería-Perfumaría. Razón: Caldera de la Barca, 7.

—Traspaso o alquiler local comercial, vacío. Bien situado. Telf. 21 32 65.

VARIOS

—GESTORIA PARDO tramitamos documentos, pasaportes, penales, últimas voluntades, transferencias, matriculaciones FOTOCOPIamos documentos sacamos automáticamente, Duque de Alba, 12. Teléfono: 21 24 79.

—Hacemos llaves y grabados a máquina. CUCHILLERIA FIDALGO. Conductor: Circule por la derecha

Programas de



PARA HOY

PRIMERA CADENA

• NOCHE:

21,00: TELEDIARIO. Segunda edición. 21,30: NOCHE DE CINE. «El espía que surgió del frío». 23,30: Tercera edición. Telediario. 23,35: DESPEDIDA, ORACION Y CIERRE.

SEGUNDA CADENA

19,00: CARTA DE AJUSTE. «Alta tensión». 19,30: PRESENTACION Y AVANCES. 19,31: DOCUMENTAL. Alto Volta (La caza del cocodrilo). 19,45: CENTINELAS DEL BOSQUE. «El hombre de la lluvia». 20,15: DOCUMENTAL. «Americanos en el Monte Everest». 21,00: ATRIL. «Michael Maisky». 21,30: TELEDIARIO. Información nacional e internacional. 22,00: GALERIA. «Revista de Arte». 22,30: FICCIONES. «La fortuna de Peter Crawford». 23,30: ULTIMA IMAGEN.

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

• SOBREMESA:

14,00: CARTA DE AJUSTE. Novedades españolas. 14,15: APERTURA Y PRESENTACION. 14,17: AVANCE INFORMATIVO. 14,25: PANORAMA. Información nacional a través de las regiones. 15,00: TELEDIARIO. Primera edición. 15,35: TELERREVISTA. 16,10: DESPEDIDA Y CIERRE.

• TARDE:

18,30: CARTA DE AJUSTE. «Voces de color: Eddie Kandricks». 18,45: APERTURA Y PRESENTACION. 18,46: AVANCE INFORMATIVO. 18,50: LA CASA DEL RELOJ. «Cambios». 19,15: DIBUJOS ANIMADOS. 19,50: NOVELA. «La Gaviota», de Fernán Caballero. 20,20: JUAN Y MANUELA. Episodio tercero. 20,50: VUELTA CICLISTA A ESPAÑA. Resumen de la etapa de hoy.

Pueden ocurrir cosas muy graves

Soy suscriptor de la estu-
penda revista mensual «Roca
viva» desde su fundación;
y más aún, puesto que con
todo entusiasmo ya procura-
ba ayudar al boletín modes-
to (sobre Moralidad y Fe)
que la precedió.

Pues bien; entre los mu-
chos artículos interesantes
que he leído en ella me lla-
mó la atención uno, editor-
ial, de hace pocos meses,
que se titulaba «La Masone-
ría y la crisis actual de la
Iglesia». Tan de interés lo
juzgué que he conservado
ese número de la revista, en
vez de enviarlo (como in-
formación y propaganda) a
personas de buen criterio,
que es lo que suelo hacer.

Verá el lector atento no ya
solo el subido interés del tal
artículo (firmado por reli-
gioso tan competente y des-
tacado como es el Padre
Bernardo Monsegú, Pasio-
nista), sino la actualidad tan

tremenda, casi asombrosa
que ha cobrado para estas
fechas.

Ruego un poco de pacien-
cia para leer; así como yo
la voy a tener para trans-
cribir todo lo más impor-
tante y revelador del artícu-
lo citado. Dice así:

«Jacques Mitterand, polí-
tico francés y Gran Maestre
del Gran Oriente de la Ma-
sonería de Francia, durante
cuatro años, acaba de publi-
car un libro para decirnos
lo que es la Masonería, qué
hace y qué persigue. El tes-
timonio es por tanto irrefu-
table.

El libro plantea un inter-
rogante: ¿Existe una polí-
tica masónica? A lectura
acabada, la respuesta no ad-
mite duda. Existe esa polí-
tica. Pero lo interesante es
saber lo que, a lo largo de
sus páginas, se nos dice.

Aparece claro que esta polí-
tica es diabólica, de neta

oposición a Dios y a la Igle-
sia Católica. Pero actúa no
contra la Iglesia ni contra el
Estado, a cara descubierta,
sino DENTRO de la Iglesia
y del Estado, es decir, si-
nuosamente; buscando la ma-
yor eficacia. Mina por den-
tro.

Son, pues, unos ilusos o
son víctimas de la maniobra
masónica los cristianos que
creen que la Masonería ya no
es lo que fue.

Es un hecho que son los
mismos masones los que dis-
cretamente van rompiendo el
secretismo de que hasta aho-
ra hacían gala, para decirnos
lo que son y lo mucho que
han podido y pueden en la
historia de Francia y del
mundo.

Estando a este libro y
otros varios, también de au-
tores masónicos, publicados
últimamente en Francia, la
historia francesa, desde el
siglo dieciocho, no se expli-
ca sino a la luz de la in-
fluencia de la Masonería.

Lo que se busca edificar,
haciendo uso de la palabra
«liberación», es una civili-
zación puramente humana,
es decir, fundada únicamen-
te en el hombre y vacía de
Dios.

Trabajando por la instau-
ración de una sinarquía o
gobierno mundial, lo que
procuran los masones es le-
vantar una «contra-Iglesia».
Lo dice Mitterand mismo.
«Desde hace mucho tiempo,
los francmosones acarician
este sueño. Abrigan la espe-
ranza de llegar a un gobier-
no mundial. Una vez más,
la Iglesia encuentra en su
camino la amenaza del pen-
samiento libre, animador de
toda acción democrática; y
la francmasonería liberal es
uno de sus protagonistas».

Leyendo el libro de Hitte-
rand, aparece también claro
que esta grave crisis que
hoy padece la Iglesia no es
mera contingencia histórica.
«Si poner sobre el altar al
hombre en lugar de Dios es
un pecado de Lucifer —es-
cribe Mitterand—, todos los
humanistas, desde el Rena-
cimiento, cometen este pe-
cado».

La política de la Masone-
ría con respecto a la Iglesia
la expone Mitterand amplia-
mente en el capítulo de su
libro que lleva este epígrafe:
**HUMANISMO, CONCILIO
Y FRANCMASONERÍA.**
Consiste en conseguir «pacifi-

camente», valiéndose de los
servicios o ministerios de los
mismos «cronistas católi-
cos», que renuncie a su pre-
tensión de ser maestra de la
verdad, poniéndose en esta-
do de búsqueda, haciendo
caso omiso de la infabili-
dad.

Hasta aquí lo transcrito
del profundo artículo de
«Roca viva». A mí personal-
mente, me ha escalofriado
no ya la satánica traza de la
Masonería, a la que todo
fiel cristiano un poco culto
conoce de antiguo (que no
en balde la Francmasonería
está condenada por nuestra
Santa Madre Iglesia desde
1738, habiendo reiterado
quince veces la condena-
ción); sino que he descu-
bierto en los párrafos del
libro del masón Mitterand
palabras y técnicas que coin-
ciden con las, más que sos-
pechosas, palabras y actitu-
des de ciertos escritores ti-
tulados católicos y de no
pocos miembros del propio
clero, frente a los cuales hu-
be de enfrentarme con mi
argumentación, en diversas
ocasiones; cual debemos
hacer los fieles hijos de la
Iglesia ante las diabólicas
maniobras de quienes, en
frase del Papa actual, están
intentando demoler la Igle-
sia «desde dentro».

* * *

Quiero terminar recordan-
do a los lectores que la Ma-
sonería (incubadora y pro-
motora de hechos horrendos
de la historia universal) in-
dujo al anarquista que tiró
la bomba, el día de la boda
de S. M. Alfonso XIII, al
paso de la comitiva regia por
la calle Mayor de Madrid
(frente a Capitanía General).
Así como fue la Masonería
quien, rabiosa por el hecho
de que el gran Presidente del
Ecuador don Gabriel Gar-
cía Moreno hubiese consa-
grado su país al Sagrado Co-
razón de Jesús, le hizo ase-
sinar (año 1875) frente a la
catedral de Quito, cuando se
dirigía, solo y a pie, al Pa-

lacio Presidencial. Suya es
la famosa frase, que pro-
nunció moribundo, «Dios no
muere».

¡En fin!, el 20 de di-
ciembre de 1973, España en-
tera se estremeció sobreco-
gida por la trágica noticia
del asesinato del Presidente
del Gobierno, don Luis Car-
rero Blanco, enemigo, tam-
bién valiente y decidido (co-
mo García Moreno), de las
sectas subversivas. Es cosa
muy sabida que la Masone-
ría le tenía apuntado desde
hacia mucho tiempo. Tam-
bién quiso el Señor que die-
se testimonio varonil de su fé
cristiana hasta el último
momento, y que hallase la
muerte instantánea (la on-
da explosiva fue tan brutal
que se calcula que lo lanzó a
velocidad de tres mil seis-
cientos kilómetros por hora)
al salir de oír misa y co-
mular.

Difícil será, aunque no
imposible, descubrir y cap-
turar a los autores materia-
les de este magnicidio. Por-
que... cuando la Masonería
anda por medio, el sigilo, la
oscuridad y el terror hacen
callar a quienes hablar pu-
dieran.

Pidamos al Señor, tan
ofendido en la sentina de vi-
cios de que París hace alar-
de procaz; así como en
otros países que fueron cris-
tianos y hoy no lo parecen,
que no lleve a efecto el cas-
tigo que tan patentemente
está cerniéndose sobre nues-
tra Europa corrompida.

¡Mes de mayo!, mes de
nuestra Madre Inmaculada,
de la que los buenos espa-
ñoles supieron mostrarse
dignos hijos, tanto por su
fervor como por sus costum-
bres, en nuestros siglos de
gloria y de esplendor.

Aresio González de Vega

Recuerde siempre que la re-
gla de oro del peatón es
primero mirar, después cru-
zar.



Financiera Internacional Ibérica, S. A.

Institución Financiera y Fiduciaria.
Capital social: 100.000.000 de pts.

SOLICITA

DELEGADOS para las siguientes
poblaciones:

Arenas de San Pedro, Avila, Cebreros,
Navas del Marqués.

OFRECEMOS:

Incorporación a la Institución más im-
portante de su género en España.
Formación a cargo de la Institución.
Sueldo fijo.
Comisiones.
Gastos de representación.
Automóvil de la Institución.
Seguridad Social.
Incentivos.
Posibilidades de ascenso.

SE REQUIERE:

Buena presencia.
Responsabilidad, seriedad, don de gen-
tes.
Amplia cultura.
Persona relacionada.
Integración plena o compatible con
otras actividades.

Enviar historial detallado a:

**FINANCIERA INTERNACIONAL
IBERICA, S. A.**

C/ Princesa, 3. Madrid-8. Teléf. 2-47-95-05.

Se cubrirán todos los gastos de despla-
zamiento a nuestra sede social de Madrid
a todas aquellas personas seleccionadas.

NEGOCIOS

Se arriendan Bar-Restaurante y Bar de pisci-
na en el Valle del Tiétar. Por no poderlos
atender.

Razón: Tomás Rodríguez Saugar. Sotillo de
la Adrada (Avila). Teléfonos: 83 y 530.

Ministerio de Trabajo
Magistratura Provincial de Trabajo
AVILA

EDICTO

Por Providencia del Ilmo. Sr. Magistrado de Trabajo de esta Provincia, D. BALTASAR RODRIGUEZ SANTOS, dictada un expediente de apremio por descubiertos en Seguros Sociales que se sigue contra D. EMILIO SALGADO NOVOA, sobre el pago de 6.007.218 pesetas, se sacan a pública subasta, los siguientes bienes embargados al deudor, cuya tasación se detalla:

Número de unidades	Denominación de la maquinaria	Tasación pesetas
1	Equipo de pintura con compresor, motor 2 HP. 220/380 trifásica de la Casa Comercial VOLMAR de Barcelona	75.000
1	Camión SAVA Matrícula AV-14086 de 3.000 kilogramos carga máxima de la Casa Pegaso	125.000
1	Rodillo autopropulsado vibrante DYNAPAC, Modelo CG-11 accionado por motor Diesel DEUZ	115.000
1	Tractor Angledozer Fiat, Modelo A. D. 4 de Oruga, motor Diesel de 45 HP. Núm. de licencia D. I. 1702.450, núm. de motor 167.287 y núm. de bastidor 407.377	170.000
1	Hormigonero M. Z. Mod. «Cipriani» HIC-300, núm. 39, Motor marca «Davi» eléctrico de rotación al tambor de 3 HP a 700 R. P. M. núm. 48.270 y moto-reductor freno ski de 3 HP. a 1.500 R. P. M., 220/380 v. núm. 58.095	23.000
1	Dumper AUSA, Mod. senio giratorio tipo 1.500, D. S. H. todos los movimientos de vuelco y giro, hidráulico	40.000
2	Motores Diesel Viter D. A-70	10.000
1	Hormigonera «AMFESA» 250 litros, motor Diesel marca Biter	8.500
2	Andamios metálicos de 9 x 8 metros y puentes de 1 m. de ancho	7.000
2	Grúas-torre de 15 m. con 5 motores eléctricos, marca GAM-5 de la Casa Grasset	60.000
TOTAL		633.500

Todos los bienes anteriormente relacionados, se encuentran depositados en la nave industrial propiedad de Constructora «Las Hervencias», S. L., sita en Carretera de Madrid, Kilómetro 110, Avila: DIGO: el primero, y en cuanto a todos los demás, están depositados en la Urbanización «Las Hervencias», sita en Carretera Madrid-Salamanca, Km. 109 y 110.

La subasta, que será única, se celebrará a las doce horas del día 10 de junio próximo, en la Sala de Audiencias de esta Magistratura de Trabajo, Paseo de San Roque, núm. 7.

En primera licitación, se adjudicarán provisionalmente los bienes al mejor postor si alcanza el 50 por 100 de la tasación y deposita en el acto el 20 por 100 del importe de la adjudicación.

Caso de no haber postores en estas condiciones, se anunciará en el acta la inmediata apertura de la segunda licitación sin sujeción a tipo, adjudicándose provisionalmente los bienes al mejor postor, quien también en este acto deberá depositar el 20 por 100 del importe de la adjudicación. En este caso y con suspensión del remate se concederá derecho de tanteo al acreedor.

Tanto el Organismo acreedor, como el deudor, podrán participar en la subasta, pudiendo este último liberar los bienes, abonando las responsabilidades derivadas del apremio, o presentar persona que mejore la postura.

Avila, a 4 de Mayo de 1974.

EL MAGISTRADO DE TRABAJO, EL SECRETARIO,
Baltasar Rodríguez Santos. Ilegible

Ciudad y

El concierto de la Filarmónica y todo lo demás

Avila se ha visto animada con una alegría variopinta. El clima alternó caprichosamente y sin escrúpulos de chuzos helados a un sol de perlas; de ventarrón agresivo e insolente a calma brisa. De mañana se oyó el petardeo de los cohètes, el redoble del tamboril y la risa de la dulzaina anunciando las fiestas de la Cruz. Los estudiantes fueron a clase tejiendo una red de ensueño con ribetes de pesadilla.

—¿Con qué nos quedamos, con las ciencias o con la vuelta ciclista? —¿Y quién ganará?— Yo creo que Fuentes. —El caso es que en esta evaluación, ese «pelma» del «profe» me ha «arreado» un «cate». — No, más bien creo que ganará Ocaña o Perurena. —Después de todo, si empezaran en clase a calificar por la cola ¿Cuánta bonificación me correspondería?— Bueno, si logramos que nos dispensen la clase, gane quien gane, lo celebraremos en las verbenas de estos días.

Creo que muchos más, entre oficinistas, peones y «chachas», fueron víctimas de esa misma pesadilla. Así acabó la mañana.

A las cuatro, con precisión cantiana, éste pedagogo subió la cuesta con su cartera de clase bajo el brazo tan sólo para aprender que los alumnos estaban a la Vuelta. Algo contrariado por fuera para eximirse de complicidad, pero con un incontento retozo interior por el trueque, me dispuse a dar yo también mi vuelta y, por inercia, me vi enrollado entre una multitud abi-

garrada de chicos y gran-
des, trabajadores y menos,
chachas y damas. Chillidos
por arriba y después moja-
dura, pisotones por abajo,
empellones por los costados.
Los altavoces vociferando
«eso» de Veterano y la chispa
de la vida. El helicóptero
por las nubes. Yo quise
también volar, pero tan
achuchado... y viendo tan
hieráticos y dignos a los
guardias, me daban ganas
de gritar que la culpa no
era mía; es más que yo no
era yo. Y aprovechando que
la multitud seguía con la
mirada a los que tiraban
propaganda a los balcones,
logré pensar un instante
hacia dentro: ¿Cómo me lle-
varía yo a toda esta gente
al concierto de esta tarde?
Y vi a Manuel Carra con su
aire de malagueño saleroso,
vestido de frac, interpretan-
do a Brahms ante una mul-

Consigne siempre, al reverso de sus envíos confiados al correo, su nombre y señas completas y si reside en Madrid, Barcelona, Valencia, Bilbao y Sevilla, haga constar también el número del distrito postal.

titud anhelante. Pero nada, otro pestañeo y vuelta a la matraca del «pum, pum, pum» los silbidos y a lo lejos, la gaita y el tambor.

Pero como los corredores salen para llegar, llegaron, venció Martín Martínez, —¡francés!—, se armó el barullo final y se acabó.

Uno, que siente natural inclinación a buscar la poesía en las cosas y a animar a los débiles, iba con la mejor intención de ver a la maja, el ramito y el beso; y también a aplaudir al farolillo rojo; pero no vi nada. Así es que ni me acerqué al vencedor, ni a los ases, aunque sólo fuera para sacarles ese sin fin de defectos extraprofesionales que vemos en los que escolan los primeros puestos. Me fui por ahí a esperar la hora del concierto.

Cada minuto el jolgorio de la Vuelta se hacía más lejano. A la cita del concierto un puñado de personas, digamos unas 70. Silencio. Gran esfuerzo por no acordarme de la visión de la tarde. Manuel Carra aparece hierático y digno, con aire liberador. Suena Brahms

(Pasa a página 16)

VIDA DE SOCIEDAD

Enlace Jiménez Bustos-Martín Rodríguez

En la iglesia parroquial del Inmaculado Corazón de María, de nuestra capital, se celebró el enlace matrimonial de la señorita Carmina Martín Rodríguez, con don Luis Jiménez Bustos.

La novia entró en el templo, artísticamente adornado con flores, del brazo de su padre y padrino de ceremonia, don Celso Martín de la Iglesia y el contrayente lo hizo ofreciendo el suyo a su madre y madrina, doña María-Teresa de Bustos Romera.

Ofició la misa de esponsales y pronunció una plática, referente al sentido cristiano del matrimonio, el hermano del novio, reverendó don Je-

sús Jiménez Bustos, quien celebró el Santo Sacrificio con los reverendos don José Ubeda Hidalgo, don José Tomé de Francisco, don José Muñoz Luengo, don Francisco Javier Navarro Gómez, don Andrés Alonso Jiménez y don José María Sotillo Escudero.

Finalizado el acto religioso se procedió a la firma del acta matrimonial que testificaron, por parte de la desposada su tío don Lorenzo Rodríguez y sus hermanos don Carlos, don Esteban y don Celso Martín Rodríguez.

Por parte del novio firmaron, su padre don Enrique Jiménez Vaquero; sus tíos don Sergio de Bustos Romera, don

Manuel Sotillo, don José Rolán, don Claudio Vallejo y don Adolfo Dalda, así como sus hermanos don Enrique, don Antonio, don José María y don Francisco Javier Jiménez Bustos.

Una vez concluida la ceremonia, los invitados se trasladaron al Hotel Cuatro Postes donde fueron obsequiados con un bien servido almuerzo.

Los nuevos esposos emprendieron viaje de luna de miel por diversas ciudades españolas para luego regresar a Avila, donde fijarán su residencia.

Nuestra enhorabuena a los contrayentes, así como a sus familiares, buenos amigos nuestros.

Comenzó el ciclo de conferencias sobre orientación universitaria



Dió comienzo en la tarde del sábado, en la capital abulense un ciclo de conferencias sobre orientación universitaria, organizado por el Centro Cultural Páxil del Colegio Mayor Moncloa de Madrid. Esta primera intervención, en el salón de actos del Asocio, estuvo a cargo de don Alberto Dorrego González, jefe del Servicio de Cirugía del Hospital Provincial de nuestra ciudad, que habló sobre el tema "La Cirugía actual".—(Foto: LUMBRERAS).

Tierra de Avila

Arévalo

Abulensismo

Voces en el Alcázar de Segovia

Dejábamos ayer al personaje Alonso Maldonado dando altas voces, puesto a la puerta del Alcázar de Segovia, diciendo —según la transcripción que del historiador Colmenares se hace—, «que el deseo de ver libre la Ciudad de los desafiados del Alcaide y sus ministros le había dado tanto ánimo: y que el buen suceso acreditaba la justificación de su intento. Que prosiguiesen lo que ya estaba comenzado: y se libertasen de quien les oprimía. Pues era cierto que informados los reyes de su justicia aprobarían y premiarían su valor».

«El engaño de la libertad arrastró la mayor parte del vulgo; y de los nobles le siguieron Juan de la Hoz, y Juan del Río, y Hernando del Río, su hermano. Llenóse la Ciudad de alboroto y confusión. En todas sus puertas se batallaba; y sola la de San Juan quedó por el alcaide Cabrera».

«La Reina, al punto que en Tordesillas supo el alboroto de Segovia, avisada según dicen de la misma Doña Beatriz de Bobadilla en persona, se puso en camino jueves primero día de agosto, acompañada del Cardenal y conde de Benavente y otros señores. Antes de llegar a nuestra Ciudad al siguiente día, se la presentaron algunos ciudadanos suplicándola, «Señora, que no entrara por la puerta de San Juan, que sola retenía la parcialidad del Alcaide, y parecería desfavor a pueblo que tanto amaba su servicio: y que el conde de Benavente, por amigo, y Doña Beatriz por mujer del Alcaide no entrasen aquel día en Segovia, que informándose su Alteza despacio conocería que los ministros del Alcaide habían obligado al pueblo con sus desórdenes a este desorden: y el vulgo en nada guarda modo».

«La Reina respondió severa: «Que los vasallos no habían de poner leyes ni condiciones a sus Reyes, y ya conocía los furros del vulgo y haría lo que juzgase conveniente y justo». Conque llegó al Alcázar que estaba lleno de confusión y escándalo».

«Luego que el pueblo supo que la Reina había venido, concurrió presuroso. El cardenal y el conde de Benavente pedían a la Reina mandase cerrar y guardar las puertas contra el ciego furor de un vulgo. Dejando la silla respondió severa, que ninguno de cuantos la acompañaban saliese de aquella sala, que ella sabía como se habían

de remediar semejantes furros y alborotos. Y saliendo por orden suya uno de su guarda a franquear las puertas dijo en voz alta: «Amigos, su Alteza manda que entréis, porque quiere oír y remediar vuestras quejas». Conque de tropel se llenó el patio de gente, a quien la Reina volviendo el rostro desde una escalera, por la cual de industria subía al patio alto, con majestad afable dijo:

«Querría supiédeses declarar el daño como sabéis sentirle: pues estaréis ciertos de mi amor que sentiré vuestros agravios, como hechos a vasallos tan leales y queridos».

«El vulgo fácil y regalado con el favor, mudó la furia en aclamaciones y uno entre otros prorrumió diciendo:

«Señora, lo primero que este pueblo suplica a vuestra Alteza es que el mayordomo Cabrera no tenga la tenencia deste Alcázar».

«Proseguía: y la Reina reparando la demasiada licencia, dijo:

«Eso mismo que me pedís, es lo que yo pretendo, y quiero que vosotros lo ejecutéis, subiendo a esas torres, y castillos, y desencastillando a cuantos las ocupan sin mi orden: que quiero entregarlas a persona que las guarde, y tenga en servicio mío, y provecho vuestro».

«Grande fue el contento que el pueblo mostró a tanto favor, aclamando todos:

«Viva la Reina, nuestra Señora!»

«Y repitiendo la aclamación subieron a las torres y muros, y echaron a cuantos las ocupaban de una y otra parcialidad».

«Y huyendo Alonso Maldonado en la confusión, quedó el Alcázar libre y sosegado en espacio de una hora. Admirados estaban el Cardenal y los demás señores viendo el valor y la prudencia con que aquella señora supo hacer ministro de su intento un vulgo alborotado. La cual mandó a Gonzalo Chacón se apoderase del Alcázar y le tuviese en su nombre: con que el pueblo juzgando que había salido con su intento, multiplicó aclamaciones, acompañando todos a la Reina, que a caballo fue a dormir a palacio, donde apeándose, vuelta al pueblo, dijo: «Se sosegasen en confianza de que el amor que tenía a esta Ciudad la había traído a remediar sus quejas. Diputasen tres o cuatro personas que la informasen: que daba su real palabra de hacer averiguar las culpas, y

(Pasa a página 14).

El arevalense Marino Sánchez García, galardonado en Estados Unidos

AREVALO. (De nuestro corresponsal Miguel A. Muñoz).—Para este corresponsal es de agrado y orgullo el dar noticias de envergadura; y más, cuando han sido producidas por hijos de la ciudad traspasando de nuestras fronteras locales, provinciales y nacionales, llegando a ser internacional. El poeta arevalense Marino Sánchez García, ha sido el hombre que mediante su ágil pluma ha traspasado estos escalones clasificándose con el primer premio de poesía de la Sociedad Nacional Hispánica de Estados Unidos. «Oración», título de la poesía compuesta por cuarenta versos, refleja el amor a la Naturaleza ante el grave pecado por la humanidad de la contaminación.

Y si es orgullo para los arevalenses, es también para España el que Marino Sánchez haya sido el único poeta español que haya obtenido el primer premio en un concurso poético internacional de tan trascendental importancia como el de Estados Unidos. Y este es el motivo de esta crónica y de que, una vez más, Marino Sánchez vuelva a estas columnas por sus alardes y exquisitas cualidades para la poesía, al que reiteramos nuestra sincera enhorabuena y gracias en nombre de Avila.

TOLOCIRIO: PUEBLO QUE PROGRESA MEDIANTE SUS VECINOS Y EL SERVICIO DE EXTENSION AGRARIA DE AREVALO

La evolución de la vida en los medios rurales se está produciendo con un espíritu de mejoramiento y de progreso. De un tiempo a esta parte llegan noticias a este corresponsal del esfuerzo, del sacrificio y, sobre todo, de fe y de entusiasmo, para sobrellevar la vida en los pueblos rurales con espíritu alegre, humano y social. Hoy en los pueblos se respira euforia, compenetración entre los habitantes. Y entre los pueblos hoy es noticia el pueblo segoviano de Tolocirio, que geográficamente está situado en la comarca de la Moraña cuya capital es Arévalo.

Sus vecinos, activos, entusiastas y conscientes por el progreso del pueblo, están realizando unas importantes obras cambiando la fisonomía del mismo.

Tolocirio comenzó primeramente por el abastecimiento de agua a domicilio y, un año más tarde terminó la red de saneamiento del pueblo, siguiendo la

iniciada pavimentación de algunas calles que, en la actualidad está a punto de concluirse totalmente; la instalación de un moderno alumbrado público, así como embellecimiento de fachadas dando un aspecto atrayente.

Todas estas realizaciones de mejoras han sido realizadas por los vecinos que no han escatimado esfuerzo alguno, prestándose sus horas jornales que, juntamente con los Organismos de la Administración en sus ayudas de carácter económico, han supuesto conseguir una meta que hace pocos años nadie podía imaginar.

Pero Tolocirio no se para únicamente en estas mejoras; su alcalde don Felipe Francisco Callejo Díez, conocido pelotari en estos pueblos castellanos, va cambiando no sólo en aspecto exterior, sino también la mentalidad de sus gentes, creando un gran espíritu de unión, dando un fervoroso ejemplo de unidad de amor y de cariño por hacer un Tolocirio mejor, alegre, dinámico y progresista.

El pasado día 21 de marzo, Tolocirio conmemoró el III Día Forestal Mundial, iniciando una etapa de mejoramiento con la plantación de 150 árboles ornamentales en las entradas y accesos al pueblo.

Esto es a grandes rasgos las obras realizadas, pero las autoridades con la ayuda de los vecinos seguirán estas mejoras que no tardando mucho serán realidades. Todo este ambicioso abanico de obras y proyectos han sido orientadas por el Servicio de Extensión Agraria de Arévalo. A todos ellos vecinos, autoridades y al infatigable Servicio de Extensión Agraria que vuestros anhelos y entusiasmos sean duraderos por un progreso de nuestra comarca la Moraña.

AGENDA

Mañana día 7 de mayo de 1974, martes.

SANTOS: Victoria, Teodora, Juveral, Flavio.

MISA: De Feria.

SOL: Sale a las 7,7 horas y se oculta a las 21,16 horas.

LUNA: Sale a las 22,44 horas y se oculta a las 7,33 horas.

TELEFONOS DE URGENCIA

CENTROS SANITARIOS

Clínica Urgencia..... 212946
Hospital 211600

Urgencia de la Seguridad Social 212999

Cruz Roja Española. 211084

Ambulancias. Jefatura Sanidad 211865 y 211053

COMUNICACIONES

Telégrafos 211370

R.E.N.F.E. 220188

CUPON PRO-CIEGOS

Número premiado el día 4:

001

AMBULANCIAS

ANTONIO ALVAREZ

Dotadas de radio-teléfono

Teléfonos 211220 y 212460

AVILA

TITULADO MERCANTIL

PRECISAMOS, con

Servicio militar cumplido
Sueldo a convenir

Escriban enviando curriculum vitae al apartado núm. 8 de AVILA.

Más información local y provincial

Avila en Canarias



EL FERROCARRIL DE AVILA A SALAMANCA

La Cámara de Comercio, ante el anuncio de tenerse proyectado poner en explotación la parte construída del ferrocarril de Avila a Salamanca, desde San Pedro del Arroyo a Peñaranda, se propone seguir una actuación en solicitud de que no se lleve a efecto hasta que no lo sea de toda la línea desde nuestra ciudad.

He aquí la exposición que ha dirigido:

Excmo. señor subsecretario del Ministerio de Fomento: Los elementos que integran la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Avila, en cuya representación y por su acuerdo acudo respetuosamente a Vuestra Excelencia, pusieron todo el fervor de su concurso y el entusiasmo de su asistencia a cuantas iniciativas surgían para ver realizado el ferrocarril que, uniendo las ciudades de Salamanca y Avila, había de ser el lazo de las comunicaciones más rápidas entre Madrid y el noroeste de España. Y cuando sus afanes manifestados en vibrantes exposiciones y actos colectivos, secundando las actividades de personalidades salientes y entidades interesadas, se vieron coronados por el éxito, consiguiendo la subasta de las obras y después la realización de éstas dentro de la provincia para lograr créditos a su prosecución necesarios e imprimirlas actividad, desarrollaron una acción colectiva que esta Cámara de mi presidencia exteriorizó con frecuentes exposiciones al Ministerio de Fomento.

Mas pensando así no podía vislumbrarse la llegada de un día en que lo que con tanto anhelo perseguían clases que esta Cámara representa, tuviera una fase insospechada suponiendo indicio de alarma para su propia existencia y tornándose la esperanza del ansiado bien en temores de un serio perjuicio. No se oculta al claro y elevado criterio de V. E. el interés que mueve a las poblaciones cuando en una vía de comunicación ponen sus miras. El comercio y la industria, factores principales de su próspero desarrollo, recogen por ella los productos que acuden a donde más facilidades les presta la circulación y con este hecho le bastará a V. E. para comprender la inquietud de los elementos de esta Cámara ante el anuncio de que va a ponerse en explotación el trozo comprendido entre San Pedro del Arroyo y Peñaranda del ferrocarril de Avila a Salamanca. La riqueza de una de las zonas más cerealistas de esta provincia que a la capital de Avila afluye para dejar sus productos, dando ocasión con ello a favorecer su mercado y los intereses de su comercio y su industria, se abriga la creencia de que al abrirse el tráfico desde San Pedro del Arroyo, utilizándole, llevará el rumbo que este señala y de aquí fundamente los temores a que antes aludimos. El perjuicio se hará patente enseguida, lesionándose los intereses mercantiles de Avila y sus pueblos limítrofes, que en el ferrocarril pusieron la aspiración de su mejoramiento y se les malogrará por no haber tenido la fortuna de que terminasen todas las obras a la vez para que se pusiera en explotación la línea completa que era lo que siempre ejecutaron esas vehementes demandas traducidas en la forma que al principio indicamos.

Suplicando que si evitarse puede, como así lo estimamos, ya que la necesidad de poner en explotación por ahora ese trozo no tendría una causa poderosa que lo justificase. Se desistiese del propósito que hecho en todo el trayecto al finalizar las obras, tan inmediato como está el plazo de su entrega, constituiría un motivo de júbilo y confortadora satisfacción entre pueblos vecinos unidos en los actos de petición antes y ahora por las relaciones fraternas que en lo más mínimo deben entibiar la suscitación de pugnas de intereses a las que quizá sean realmente bien ajenos.

Dios guarde a V. E. muchos años. Avila, 3 de mayo de 1924. El presidente: José San Román.—El secretario: José Mayoral Fernández.

Un ovni, después de visitar La Gomera, se hace visible en San Miguel

PUERTO DE LA CRUZ-Tenerife. (De nuestro corresponsal en Canarias, Ramón Ossorio y Gil).—La hermana Gomera (isla que con las de Tenerife, San Miguel de la Palma y Hierro, forma íntegra la totalidad, extensiva de la provincia de Santa Cruz de Tenerife), con sus poco más de veinte mil habitantes, como tantos así, a ojo de buen cubero, es la ínsula que rebasa el rasero de su paciente esperar. No dispone de puerto adecuado a las singladuras viajeras. Tampoco dispone de aeropuerto (única isla del archipiélago canario que carece de tan indispensable servicio). Impaciente, repito, porque puerto y aeropuerto son dos de las promesas formales hechas, tiempo ha, a las gentes sencillas de La Gomera. Los proyectos, secuela indispensable a toda promesa, parecen ahogados en aguas de borraja. Estas gentes esperan, ¡qué remedio! Pero esperan confiados en la esperanza.

¡Hombre de buena fe!

Y por añadidura, la isla, se comporta cual nacida bajo los auspicios de un mal de ojo. Sus tierras comienzan a morir de sed, como las de Las Palmas de Gran Canaria. Sus huertas y plantaneras, el verde y el dorado de la ecología canaria, parecen condenadas a ser enterradas bajo el peso brutal de urbanizaciones y colosos de hierro y cemento. Esos enemigos de la naturaleza, y de todo aquello que el buen Dios dejó un poco al desgaire y al antojadizo y cuidado caprichoso del hombre. Las tierras gomeras, de abrupta belleza, imagen y semejanza de épocas prehistóricas (tiempos de bonanza, de cielo y mar azules). Afortunadas tierras, *embujadas de armonía, luz y color*, donde la Providencia extendió su pródiga mano e hizo surgir el jardín de las Hesperides. De todo esto tiene La Gomera. Exactamente lo preciso. Pero le falta todo esotra aquello. Lo más. Bueno... Acaso no le falte tanto. Acaso le sobre. Eso es, le sobre un OVNI, mayúsculo, ovalado, como huevo de gigantesco avestruz. De potente luz, exageradamente brillante. El extraño objeto fue visto hace unos días, a la hora en que suele morir la tarde, en La Gomera, desde la Montaña «El Cristo». Poco más tarde, naciente la noche, el mismo OVNI (se su-

pone fuese el mismo) se hizo visible en el pueblecito de San Miguel de Abona, a seis kilómetros de Granadilla. Ciudad, ésta, de carne «mechada», única en todo Canarias en el secreto desnudo del amiguillo Francisco. ¿Le conocen ustedes?

Llevo en el coche una cámara muy especial dispuesta a conseguir la fotografía espectacular de un OVNI.

Mi signo (si mi partida de nacimiento —yo la llamaría, en lugar de partida, llegada— si los señores del Registro no se equivocaron) coincide con el signo de Capricornio. Si el OVNI tuviese el mismo signo quizá coincidamos en alguna ocasión.

¿Me desean suerte? Gracias.

EL DIA PROVINCIAL

Miss Turista Provincial, Miss Tour Operator y Miss Simpatía, cuyos títulos, después del difícilísimo apraio del Jurado, porque las veintitrés candidatas son de *moldes especialísimos*, recomendaron en Renate Woht, alemana; Marisa Salvador, española, y Monique de Leeuw, holandesa, respectivamente.

EL DIARIO DE AVILA cuya representación ostentaba este humilde corresponsal, ocupó sitio de preferencia, con su correspondiente reserva en la mesa donde se sirvió una cena de gala, reservada a Autoridades, Prensa, Radio y Televisión. EL DIARIO DE AVILA, hace público su agradecimiento al presidente del C. I. T. don Juan Cologan Ponte; secretario



Kiko Legard, desde Canarias felicita a nuestro DIARIO DE AVILA.

DEL TURISTA, organizado perfectamente hasta el más pequeño de los detalles por el C. I. T. del Puerto de la Cruz, alcanzó mayor esplendor y popularidad que los de años anteriores. Acto de simpatía y agradecimiento a todos aquellos que dejan huellas de su gentileza en el visitar las islas. Y en este día, especial para las guapas que han sabido poner alegría y colorido en toda la Ciudad. Y en la noche, en el Parque San Antonio, donde veintitrés bellísimas candidatas optaron de portivamente a los galardones de

don Gregorio Entner, a Junta Directiva, así como Secretario Técnico, don Pedro Félix de Benito y a Secretaria Administrativa, señorita Corina González Pérez.

Al acto, que comenzó en la noche y terminó en la madrugada del siguiente día 25, asistieron las primeras autoridades provinciales y locales.

Kiko Legard, nuestro colega y buen amigo, mantenedor de tan singular y simpático festejo, tuvo la gentileza de dedicar una fotografía (Pasa a pág. siguiente)

nuestra región



GESFONDO y GESECO en Rueda de Prensa

Don Ramón Trias Fargas habla de la economía española, Mercado Común, Capital extranjero, Bolsa, Momento Económico y Futuro Agrícola

El pecado capital de la economía española es la inflación

VALLADOLID. (Servicio Especial).—Hemos asistido a una rueda de prensa, en la cual el Presidente de Gesfondo S. A., sociedad gestora de fondos de inversión mobiliaria y de Geseco S. A., que administra sociedades de cartera y asesora a empresas, etc., don Ramón Trias Fargas, se ha referido al momento actual español que empezó con gran alarma como consecuencia de la crisis del petróleo.

Yo tengo escritas varias cosas en las que me refería a 1974 como un año difícil, dijo el señor Trias Fargas, crecimiento más bajo, inflación superior a la del año pasado (que ya fue alta), etcétera. Dijo también que nuestras reservas resistirían de momento el embate, pero no podrá recurrirse a ellas de forma indefinida, será necesario buscar nuevas fórmulas. Era pesimista. Pero me ha fallado el pronóstico en algunos aspectos. Me ha fallado por el espíritu de los empresarios, que se mantienen optimistas. Ellos reconocen que no ven claras las cosas, que las dificultades se acentuarán a finales de año, pero siguen invirtiendo. En esto no se han cumplido mis vaticinios.

Don Ramón Trias Fargas, uno de los más lúcidos economistas del país, con un «curriculum vitae» que podría ocupar todo el espacio dedicado a esta Rueda de Prensa, estuvo en Valladolid como presidente y consejero delegado que es de Gesfondo, S. A. y de Geseco, S. A. Vino a celebrar una reunión de trabajo con los directores de ambas sociedades de inversión mobiliaria en Galicia, Castilla y Madrid (Centro). Celebró luego una conferencia de prensa con representantes de los medios informativos de la región; una conferencia de prensa en la que se habló fundamentalmente de fondos de inversión, sociedades de cartera y estructura y funcionamiento de la Bolsa en España. Luego, como dice Losada en «El Norte de Castilla», cuando pretendimos ampliar lo tratado en la conferencia de prensa, don Ramón Trias, catedrático de Hacienda Pública de la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad de Barcelona, nos preguntó de si no podíamos dejar un lado el tema de los fondos de inversión. Y lo dejamos para pregun-

tarle a don Ramón Trias que cuál es el pecado capital de la economía española.

—Mire —nos dijo— el pecado capital de la economía española es la inflación.

—Entonces es un pecado común con otros países.

—Sí, pero más acusado. La inflación es un problema común que considero excesivo para que pueda continuar la economía de mercado que conocemos.

Para don Ramón Trias, director del Instituto de Economía Regional de Cataluña, la crisis energética es grave.

—Mucho más grave —afirma— de lo que la pintan. Por ella, la economía de la sociedad de consumo va a tener que cambiar. No se trata de suspender absolutamente el consumo, sino de ingresar en una etapa de sobriedad.

SOLUCIONES A CORTO PLAZO

—¿Cree usted —le preguntamos— que la política

TRESILLOS
Precio fábrica
Fabricante M. M.

Polígono Industrial
«LA SEAT»

Arturo Gómez Jiménez

Médico odontólogo
Rayos X
Alemania, 4 — Avila
Teléfono 21 27 31
Esquina Reyes Católicos.
C. S. 330.

¿Desea aprender a conducir?
Acuda a: Auto-Escuela Velasco

Modernos coches y camiones con doble mando.
Generalísimo, 13-15 — AVILA — Teléfono 21 13 21

económica española es coherente?

—Yo creo que es propia de un político que pretende resolver los problemas inmediatos (que continúe la expansión, que no se registre paro, que los empresarios no muestren descontento) a costa de una solución a largo plazo: resolver el problema de la inflación que, de seguir al ritmo actual, dará al traste con el sistema económico vigente.

—De no haber cambios, ¿hacia dónde nos dirigimos?

—Tenemos que pensar en un caso muy claro: el de la República de Weimar: inflación Galopante, destrucción del sistema de precios y... el nazismo al final del pasillo. Apliquemos el cuento considerando que estamos a un paso de 1975, y saquemos las conclusiones oportunas.

—Es decir, que vamos hacia el dirigismo económico.

—Si la inflación sigue por el camino trazado, llegaremos al dirigismo o a una planificación muy estricta, a un control riguroso.

Don Ramón Trias nos dice que resulta muy complejo referirse a posibles medidas que resuelvan el problema. «Es que yo no creo que existan fórmulas de resultado positivo asegurado. Pero es indudable que lo más importante es considerar que el problema principal es el de la inflación, algo que no se tiene en cuenta.»

MERCADO COMUN

Para don Ramón Trias, «España debe integrarse lo antes posible en el Mercado Común. Al margen de Europa, España no será más que una colonia económica de Estados Unidos o de Rusia, depende de quien man-

de en España en un momento determinado. Ninguna de las dos soluciones me parece agradable».

Hablamos luego sobre si las dificultades de integración tienen una raíz política o un cimiento económico.

—Político. Económicamente España está en condiciones de integrarse en el Mercado Común. Habría dificultades y problemas, pero serían más las ventajas que los inconvenientes.

—¿Y no cree que son las grandes empresas quienes tienen la palabra?

—La gran empresa española está muy ligada al vigente sistema político español, pero el auténtico capi-

talismo lo constituyen la pequeña y la mediana empresa, no ligadas al sistema. Sería conveniente no sólo modificar el sistema político en algunos aspectos, sino controlar a esas macroempresas que empiezan a surgir en el país.

El Sr. Trias Fargas se refirió también al campo y su economía nada fácil, a los criterios de rentabilidad y liquidez, al futuro de la agricultura y de los pueblos, viniendo a dar razón al refrán viejo de «Casa la que vivieres y tierras las que vieres», etc.

El futuro de la agricultura está en el paso de una agricultura intensiva a una extensiva. Hoy estamos importando centenares de millones de dólares en alimentos como consecuencia de la gran demanda que se registra. Estos productos deben producirse aquí. El cambio estará en que no todas las tierras tendrán futuro. Habrá una selección. Sólo un porcentaje limitado de parcelas contarán. En esto influirán las circunstancias climatológicas, la proximidad de las tierras a los centros de consumo, la proximidad a los centros urbanos, las ventajas que el Estado proporcione en cuanto a construcción de frigoríficos, etc. Es decir, que no todas las tierras tendrán un buen futuro agrícola.

ISIDORO POSTIGO ALVAREZ

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Comandante Albarrán, 8.
2.º Derecha.
CONSULTA DE 12 a 2.
Teléfono 21 29 87.

AVILA EN CANARIAS

(Viene de pág.ª anterior)

grafía a nuestro querido DIARIO DE AVILA.

Y VA DE FIESTAS: La primera, de las patronales de Tenerife se celebrará en Tegueste, en honor de San Marcos. Ya tienen su Romería Mayor; la distinguida señorita Rosi Alfonso, bella tinerfeña.

—o—

TAMBIEN LAS FIESTAS DE PRIMAVERA acaban de abrir sus puertas. Y para Reina de estos festejos, reventones de sol y azul, ya tenemos a la señorita María de los Angeles Pintado Mascareño. Tomará posesión de su reinado y atributos accesorios de manos del señor Romeu de Armas, alcalde de Santa Cruz de Tenerife, en un acto literario-musical a celebrar en el popular Tea-

tro Guimerá de esta Ciudad chicarrera.

ULTIMA NOTICIA.—Las amas de casa se quejan de, entre otras muchas cosas, los precios de sábanas que hace un mes costaban los veinte duros, hoy hay que pagar por ellas, si las necesitas, más de sesenta duros. Aumentó el 200 y más por ciento. Vaya usted a saber de quien es la culpa. ¿No será, acaso de los recién impuestos interinsulares?

Mayo 1974.

EMPLEADO DE HOGAR:

Al cumplir los sesenta y cinco años de edad tiene derecho a una pensión vitalicia de jubilación si ha cotizado un mínimo de diez años a la Mutualidad Nacional de Empleados de Hogar.

Peatón: cruce con luz verde o



Por Fernan Dodel

EL HAMBRE: UN DESAFIO A NUESTRA GENERACION

El hombre moderno tiene muy poco tiempo para pensar. Va deprisa, ama el ruido, tiene terror a la soledad.

Si pudiéramos preguntar al conductor, cuyo vehículo se salta el semáforo cerrado, a dónde va tan aprisa, es casi seguro que en un 90 por 100 de los casos no sabría qué contestarnos. El ruido que le rodea le impide oír voces, débiles como las de los hambrientos. No quiere pararse a reflexionar, tal vez porque si lo hiciera, se daría cuenta, inmediatamente, de su monstruoso egoísmo, de su clasismo, de su carencia de capacidad para el diálogo.

Si pasamos al Tercer Mundo, la primera cosa que salta a nuestra vista es que el tiempo no cuenta. Es frecuente preguntar en la India, recientemente en Paraguay y Brasil, cuánto tardan los hombres que acuden a una reunión, de agricultores, por ejemplo, en regresar a su casa. La respuesta es siempre la misma: ¡quién sabe! Si hay suerte y encuentran un camión que los reintegre, el regreso será rápido, si no, tal vez días... Ellos no huyen del silencio y aman la soledad. En la película «La sangre del cóndor», proyectada en Madrid con ocasión del lanzamiento de la actual Campaña, el jefe de la comunidad quechua, boliviana, se retira a una montaña, bañada por el sol, a «Tomar luz», dice; es decir, a reflexionar.

No es fácil ensamblar las dos mentalidades y en el justo medio estaría la solución. Ni tanta prisa ni tanta indiferencia.

En la eterna discusión de modificar las estructuras creemos que habrá que pensar seriamente qué habrá que hacer primero: si modificar las estructuras, esos entes abstractos que tan bien sirven de tranquilizantes a nuestras conciencias, o modificar a los hombres... ¿Son las estructuras las que ahogan a los hombres, o son los hombres los que despiadadamente ignoran a sus hermanos más indefensos?

Hemos dicho repetidas veces, que la Campaña contra el Hambre no es dar de comer al hambriento. No es solamente una colecta, aunque ésta sea tan necesaria para remediar situaciones límites. Es, sobre todo, una toma de conciencia, porque si ésta llega, el hambre y la colecta se resolverán favorablemente, porque hallarán la justa respuesta a su problema. Debemos tener muy claro en nuestra mente ya que estamos emplazados en el mundo desarrollado, que para los pobres del Tercer Mundo, la lucha es tanto por el POSEER, como por el SER.

Nuestra generación, y en ella incluyo desde los ancianos a los jóvenes, pasando por todas las edades, sexos o situación social, está emplazada: ha recibido un desafío al que tiene que dar respuesta. Tiene los medios para acabar con el hambre en el mundo, como dijo el presidente Kennedy: «Basta que quiera».

Y esta renovación, esta implantación de la justicia en el mundo, no se logrará poseyendo todos un televisor, ni con el matrimonio de los sacerdotes, ni con la liberación de la sexualidad. Se hará el día en que todos y cada uno de nosotros olvide su propio yo y piense en la razón de los demás.

En esta angustiada espera que supone para los responsables de la Campaña el no saber, hasta el cierre, cuáles van a ser este año las posibilidades de ayuda, pedimos a Dios, de todo corazón, que la respuesta al desafío sea positiva.

1974: UN HOMBRE DE CADA CUATRO NO SABE LEER

Uno de los mayores azotes que sufre la humanidad es el analfabetismo. Contrariamente a lo que podría creerse, en la última década, ha aumentado en 110 millones, sumando así 800.000.000 de analfabetos, de los que 700 millones viven en Asia y el 72 por 100 son mujeres.

Cierto que el porcentaje de analfabetos ha disminuido: del 39 por 100 en 1960 al 34,2 en 1970; pero el número absoluto de los adultos (personas mayores de quince años) crece sin cesar.

Este año termina el Programa Mundial de Alfabetización experimental de la UNESCO en colaboración con otros organismos internacionales y numerosos Gobiernos de los países en vías de desarrollo.

Quince han sido los países en los que se está llevando a cabo esta experiencia: Argelia, Ecuador, Etiopía, Irán, Madagascar, Malí, Sudán, Tanzania, Afganistán, Kenia, Zambia, Níger, India, Siria y Venezuela.

Según el director general de la UNESCO, René Mathieu, para que el éxito coronara la empresa se necesitaría la creación de un Fondo Internacional para la alfabetización.

temas para comentar

Es difícil organizar la libertad, sin orden

«Se habla mucho en los mentideros políticos del desgaste del Gobierno, en sólo tres meses, ha comentado don Luis María Ansón en «ABC». A mí me parece que esa erosión es más aparente que real y se explica porque desde 1936 ningún Gobierno ha recibido un volumen autorizado de críticas tan alto como el que se dedica al actual. No creo, sin embargo, que los silencios hostiles de antes sean menores que los gritos acusadores de ahora. Sencillamente, la situación es distinta y gobernar en el desarrollo de la libertad obligará a todos, administradores y administrados, a un nuevo talante público. El discurso del presidente Arias ante las Cortes Españolas el pasado 12 de febrero despertó generales esperanzas. Fue una ventana abierta al aire libre en un recinto demasiado tiempo cerrado. Si frente a episodios coyunturales, más o menos desafortunados, no se impone la línea de aquel discurso: si no se mantiene el «espíritu del 12 de febrero», como lo calificó alguien certeramente, meteremos al país en un callejón sin salida. Porque de cara al futuro no hay otra política viable que la de evolución. Descargar hoy, otra vez, la mano de hierro, como he dicho en más de una ocasión, sobre el cuerpo español cicatrizado ya de tantas viejas heridas, sería un error».

«No son pocos los que propugnan determinados cambios para potenciar la acción gubernamental. Ni entro ni salgo en la cuestión. Lo que sí creo es que el «espíritu del 12 de febrero» despertó auténticas adhesiones populares y que el programa trazado por Arias Navarro debe ir adelante».

El éxito, en fin, del discurso de Arias Navarro, las esperanzas que levantó en toda España, el apoyo popular que se prestó a la política de prudente aperturismo y de firme energía definida entre el clamor de los procuradores y el general elogio de los periódicos, no pueden quedar borrados, ni alterados, ni disminuidos por episodios circunstanciales. Los que se esfuerzan por mantener sobre el ruedo político el trapo rojo de conflictos superados, sin otro fin que provocar la embestida de ciertos sectores, deben encontrar la respuesta serena y enérgica del Gobierno. En otro caso, éste daría sensación de navegar a la deriva. Conviene que la evolución democratizadora rectamente entendida prosiga sin ira y con estudio, sin prisa ni pausa. Porque esa evolución hay que hacerla ahora, según el programa de Arias. Sería una mala jugada endosar íntegramente al futuro Rey la necesaria organización de la libertad y la moderación en España».

Las cosas de PGarcía

WATERGATE ETERNO

Lo que más mosquea a los investigadores del Watergate es que el Presidente Nixon, en vez de presentar cintas magnetofónicas, ha presentado cintas *magnetoafónicas*.

DIALOGO DE ESTE PAIS

—Si los conflictos laborales existen, ¿por qué ignorarlos?
—Bueno; pero si llamándolos «conflictos laborales» vamos tirando, ¿por qué llamarlos «huelgas»?

FECHAS SEÑALADAS DEL PASADO MES

14 de abril: Aniversario de la II República.
23 de abril: Fiesta del Libro.
30 de abril: Declaración de renta a Hacienda.

UNIVERSIDAD ESPAÑOLA

La selectividad es la consecuencia de haber aspirado a ser un país de treinta y cuatro millones de habitantes sin haberse dado cuenta de que entre esos treinta y cuatro millones saldrían unos cuantos que querrían estudiar.

LA SELECTIVIDAD

Después de caminar treinta y seis años desde el plan 38 contemplo con satisfacción que hemos alcanzado el punto de partida.

VIAS

COMPLEMENTARIAS

La propina y el economato son los complementos vergonzantes del salario insuficiente.

EL DESGASTE

La palabra «apertura» lleva en España ciento y pico días de violenta erosión.

CURIOSIDAD NACIONAL

Aquí, gracias al pluriempleo, la jornada de ocho horas es, como mínimo, de doce.

PAPELES PINTADOS

Pese a la propaganda que realizan varias marcas comerciales, al español el papel pintado que más le gusta es el de los billetes de mil.

VUELTA CICLISTA

Mientras dábamos la Vuelta a España le han dado la vuelta a Portugal.

PGARCIA.

300 camas: capacidad de la futura Residencia Sanitaria de la Seguridad Social de Avila

Como consecuencia a la adjudicación de obras de la Residencia Sanitaria y Centro Primario de Minusválidos de la Seguridad Social realizada por el Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión de Avila; a favor de la empresa Laing Ibérica, S. A., en la cantidad de 398.537.563,00 pesetas, el presidente del Instituto Nacional de Previsión, en Avila, don Juan Gómez Málaga, reunió a periodistas de Prensa y Radio, para dar pormenores de lo que va a ser la Residencia referida.

Como ya informamos a su debido tiempo, el Instituto Nacional de Previsión había comprado terrenos para la construcción de esta Residencia Sanitaria, en la carretera de Villacastín a Vigo, en las inmediaciones de Avila, kilómetro 109, a la altura aproximada del hectómetro 7. Para la firma de tal adquisición vino a Avila el excelentísimo señor ministro de Trabajo, don Licio de la Fuente, con el delegado general del Instituto Nacional de Previsión, don José Martínez Estrada, juntamente con altas jerarquías del Ministerio de Trabajo y del Instituto Nacional de Previsión.

La entrevista de referencia, con el señor Gómez Málaga, se desarrolló de la siguiente manera:

—¿Quiere decirnos, señor presidente, qué capacidad va a ofrecer la nueva Residencia?

—Tendrá trescientas camas, distribuidas de esta forma: Enfermería general, 190; Tología, 60; Pediatría, 50. Todas estas plazas distribuidas en habitaciones de dos camas como máximo y con servicios independientes para cada una de ellas. Estará dotada, además, de una Unidad de Cuidados Intensivos para 12 camas; Unidades de Reanimación, para 4 camas. Una Unidad de Coronarias, con tres camas. Una Unidad de Hemodiálisis (riñón artificial), para 2 camas; una Unidad de Observación del Servicio de Urgencia, con 2 camas; un Servicio para Prematuros con una capacidad para 15 niños.

—Sobre las características de estos Servicios sería interesante conocer detalles.

CARACTERÍSTICAS DE LOS SERVICIOS

—Pues sí, es preciso que se conozca la forma de los Servicios y sus especiales características. Así, por ejemplo, podemos decir que dentro del Servicio de Tología va ubicada una Unidad de Maternología, con habitaciones de 2 camas, pareadas de dos en dos, con nidos intermedios, de 4 cunas. Cada una va acoplada a un torno giratorio y trans-

Distribuidas en habitaciones de dos como máximo, contarán con servicios independientes

Entrevista con el Presidente del I. N. P., D. Juan Gómez Málaga

parente, que permite el contacto directo de la madre con su hijo en cualquier momento y al mismo tiempo un aislamiento entambos cuando sea necesario. Este Servicio lleva un quirófano de partos y otro de Ginecología. Anejo a este Servicio van las 15 camas de prematuros a las que aludía antes. El Servicio de Rehabilitación, está dotado de Hidroterapia (consistente en ejercicios realizados en el agua), Ventiloterapia, Quinesiterapia (ejercicios gimnásticos con aparatos), Electroterapia (On-

con sus lesiones que le ayuden a su adaptación en la sociedad. Los Servicios quirúrgicos, tienen una dotación de 4 quirófanos, con uno especial para Traumatología, que lleva anexa una Sala de escayolados. El Servicio de Pediatría, lleva incluido en el mismo, 13 camas para niños con enfermedades infecto-contagiosas, visibles todas ellas a través de mamparas de cristal, para poder permitir, sin peligro, las visitas. El Servicio de Análisis Clínicos, consta de Laboratorios independientes

quietud, y un evidente promotor de estas realizaciones de las que venimos hablando, celebró una reunión, en su despacho, para la constitución de la Hermandad de Donantes de Sangre, que hubo de ser diferida hasta la construcción de la Residencia con la ubicación del Banco correspondiente. Por otra parte, el Consejo Provincial del I. N. P. y la Junta de Gobierno de Instituciones Sanitarias, dependiente del Consejo, trató esta cuestión en diversas ocasiones. Ahora ya podrá ser realidad.



Mesa de Concursos Públicos de Obras del I. N. P. de Avila, reunida en estudio para la adjudicación de obras entre los licitadores de la nueva Residencia Sanitaria de la Seguridad Social. (Foto Mayoral).

da corta, Rayos ultravioleta, etcétera). Salas de masaje, gimnasia y terapia ocupacional, que es la rehabilitación llevada a cabo, enseñando a los enfermos trabajos compatibles

Unidades de coronarias y de hemodiálisis, por primera vez en Avila

—¿En cuanto a las consultas externas?

—El Servicio de Consultas Externas, será donde han de ser revisados los enfermos con carácter ambulatorio por los mismos equipos que los asistieron durante su hospitalización y que estará en íntima relación con los cuadros médicos del Ambulatorio para realizar estudios y tratamientos en casos que lo requieran. Es de destacar especialmente la gran utilidad que supone la Unidad de Coronarias, Uni-

dad de Hemodiálisis (ya hemos hablado antes del riñón artificial) y la Unidad de Vigilancia Intensiva. Los dos primeros instalados por primera vez en nuestra provincia. Y, naturalmente, existirán equipos de Rayos X suficientes, actuales, con toda clase de complementos, exigentes para los Servicios que precedentemente he indicado.

—Antes ha hablado usted de Hematología, ¿qué se tiene previsto para los supuestos de transfusiones de sangre?

—Antes ha hablado usted de Hematología, ¿qué se tiene previsto para los supuestos de transfusiones de sangre?

Constitución de la Hermandad de Donantes de Sangre

—Me agrada la pregunta. La Residencia nueva lleva instalado un Banco de Sangre, en donde quedará ubicada la Hermandad de Donantes. Esta Hermandad, desde hace ya

tiempo, viene siendo una preocupación social en Avila. A este respecto, el ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, don Agustín Tejedor Sastre, participe de esta in-

Y podrá ser realidad si, como es de esperar y atendiendo a las características de generosidad que tiene nuestra tierra de Avila, la Hermandad de Donantes se constituye en número suficiente. No dudamos, pues, que la nueva Residencia tendrá en su Banco de Sangre y a través de los donantes de nuestra ciudad y de toda la provincia, como viene ocurriendo en otras, cantidad suficiente de sangre donada.

—En cuanto al Servicio Médico, ¿cómo habrá de constituirse?

—Este problema, como para todas las Residencias de este tipo, queda reservado para los Servicios correspondientes Centrales. Lo que sí puedo afirmarle es que nuestra Residencia actual tiene montados sus Servicios y que los de la futura Residencia serán complementados en la forma y modo establecidos al efecto para la dotación adecuada de una Residencia de las características de la que vamos a construir. Y más puedo añadir al respecto, y es que los médicos, dentro de esta Residencia, dispondrán de una magnífica biblioteca de consulta, varias salas para sesiones clínicas y amplio salón de actos, que permitirá celebrar conferencias y symposiums,

que siempre redundan en favor de la investigación médica.

—Sabido es que tal como funcionan actualmente los Ambulatorios, tal vez por escasez de espacio en donde se ubican, algunas veces resultan ingratos.

MEJORES Y MAS AMPLIOS AMBULATORIOS

—Para atajar esta situación, el Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión ha aprobado un presupuesto a fin de trasladar las consultas de Medicina general, que actualmente se ubican en nuestros Ambulatorios de la calle de Arturo Duperier, a unos locales que están previstos en el inmueble del Colegio Oficial de Farmacéuticos, situado en la carretera de Madrid, en las inmediaciones de San Vicente. Y a más largo plazo, la ambición de mi Consejo Provincial es que se construyan nuevos Ambulatorios, o si fuera posible y los Servicios Centrales lo estiman conveniente, adecuar lo que hoy es Residencia Sanitaria, en la Avenida de José Antonio, para Centro de Diagnóstico y Tratamiento. Al menos, esa es, en principio, nuestra aspiración.

—A la vista de cuanto nos lleva usted dicho, es evidente que, con la nueva Residencia se siguen ventajas singulares para Avila.

—Desde luego. Piensen la impronta que recibe el viajero que viene de Madrid, al encontrar, en la misma puerta de Avila, una edificación de las características que va a tener la nueva Residencia; piensen, bajo el punto de vista laboral, la mano de obra que ha de invertirse en tal construcción; piensen en la consecuencia económico-social que se deriva del funcionamiento de la Residencia, no sólo en cuanto a personal médico, sino de ese otro personal a otros niveles, cuya dotación es precisa. En fin, un bien de todo orden que acrece en nuestra ciudad. Todo ello, por supuesto, independientemente, del servicio y utilización cara a los beneficiarios de la Seguridad Social que implica la dotación de servicios tan completos para la salud.

UNA REALIZACION DE SIGNO ACTUAL Y AUN DE CARA AL FUTURO

De otra parte, se hace preciso señalar que todas las unidades de hospitalización van orientadas al Mediodía para su mejor ventilación y aprovechamiento del sol, pues las de ventilación forzada van en las otras caras del edificio. En cuanto a la estructura, tenemos en nuestro despacho

(Pasa a página 12)

Aquí, los deportes

La jornada en Primera División

El Atlético de Madrid venció en Málaga, y el Gijón sacó un punto de Oviedo

El equipo ovetense desciende a Segunda División

La jornada solamente ha tenido un equipo triunfador a domicilio; ha sido el Atlético de Madrid, que así casi asegura su segundo puesto a falta de una jornada. La victoria sobre el Málaga confirma la calidad de los atléticos. Y hace que su rival de ayer descienda a séptima posición.

El otro equipo que puntuó en su salida fue el Gijón, que se alivia en su nada buena situación, mientras hunde al equipo de la capital, que ya es un seguro descendido.

Los otros siete encuentros acabaron en victorias locales, aunque algunas, como la del líder, fueran apretadas.

Sigue la lucha en la parte alta de la clasificación por obtener un puesto para jugar la Copa de la U. E. F. A. y sigue también en la parte baja, por evitar el descenso. Aparte el Oviedo, están en el mayor peligro, Santander y Murcia.

Jornada de aumento en lo que a goles se refiere; se marcaron 23, diez más que en la anterior.

En el Carlos Tartiere, la lucha entre los dos equipos asturianos, Oviedo y Gijón, acabó en empate sin goles. Y un partido bajo de calidad, con expulsión de Iriarte, a un minuto del final. Protestas al árbitro, señor Sánchez Ríos, por su actuación.

Buena entrada en La Rosaleda, donde el Atlético de Madrid venció al Málaga por 1-2. A los 32 minutos marcó el local Bustillo; empató Becerra, cuatro minutos más tarde. Y el gol del triunfo visitante lo hizo Luis, a los 22 minutos de la continuación. Justo resultado.

El triunfo apurado del Barcelona sobre el Valencia, 1-0, fue con el gol de Asensi, a los 21 minutos del segundo tiempo. Antes, había lanzado un penalty Claramunt, y Sadurn envió la pelota a córner.

El partido entre el Athletic y el Elche, jugado el sábado, finalizó con triunfo de los de San Mamés, por 2-1. Los goles atléticos fueron marcados por Lasa y Llompert, en su meta. El ilicitano le anotó Heredia.

El partido Real Madrid-Real Sociedad, acabó 3-1. No hubo goles en la primera parte; en la continuación, jugó mejor el Madrid. El primer gol lo marcó Murillo, en su meta, a los 15 minutos. Poco después, Más consigue el segundo y, apenas transcurridos tres minutos del primero, Amancio hace el 3-0. El tanto donostiarrá fue anotado por Arzac.

En La Condomina, partido Murcia-Santander, que finalizó en triunfo local, 2-0. Los goles fueron marcados por Ortega y Casco. Partido emocionante.

Otro partido emocionante fue el Castellón - Español. Triunfo del Castellón 3-2, que valdrá mucho a los de Castilla. Goles locales de Causanilles, Clares y González; los del Español, anotados por Roberto Martínez.

El encuentro que en Los Cármenes disputaron Granada y Celta, finalizó con el triunfo granadino por 2-1.

El último partido se jugó en La Romareda, donde el Zaragoza venció a la U. D. Las Palmas, por 2-0. Los dos tantos en la primera mitad, conseguidos en los minutos 24 y 36, por Soto y Arrúa.

La quiniela

1 Oviedo-Gijón	x
2 Málaga-At. Madrid	2
3 Zaragoza-Las Palmas	1
4 At. Bilbao-Elche	1
5 Murcia-Santander	1
6 Granada-Celta	1
7 Castellón-Español	1
8 R. Madrid-R. Sociedad. ...	1
9 Linares-Salamanca	2
10 Orense-Betis	x
11 D. Coruña-San Andrés. ...	1
12 Sabadell-Mallorca	1
13 Hércules-Rayo Vallecano ...	1
14 Levante-Córdoba... ..	1

PREMIO A LA COMBATIVIDAD

Un traje a medida para el jugador del Real Avila, C. F., que más veces aparece en esta sección durante la presente temporada.

HOY



GONZALO

Pañería - Confección

Jiménez Bu tos

VEA LA MEDIDA INDUSTRIAL EN: Reyes Católicos, 7. AVILA

EN LA CIUDAD DEPORTIVA

4-1, merecida victoria de la «Resi» sobre el Villa del Prado, en el último partido oficial de la temporada

Alineaciones:
Villa del Prado: García; Antonio, Torcano, Chispa; Manolo, Ismael; Rojo, Jesús, Miguel, Hernández, Victorio. Al salir en el segundo tiempo, Hernández II había sustituido a Hernández. A los 10 minutos, salió Mayo por Antonio.

Residencia: Lorenzo; Navarro, Palancares, Tito; Resina, Blanco; Aurelio, Peralta, Nicolás; Blázquez, Flores. En la segunda parte, minuto 26, Lastras reemplazó a Aurelio; en el 36, Eduardo a Blázquez.

Árbitro: Señor Lunar; aceptable su labor, en partido sin complicaciones.

La «Resi» necesitaba ganar este encuentro para mantener esperanzas con vistas a quedar entre los tres primeros en la clasificación. Y le ganó con holgura. Resultado 4-1 que se quedó corto para los momentos de gol que tuvieron los residenciales en la segunda mitad.

El primer tiempo dejó ver a un Villa del Prado animoso, peleador, con cosas buenas en juego, siempre sobresaliendo su interior derecho, mientras la «Resi» no se imponía totalmente, si bien llevaba la iniciativa.

Aunque antes pudo abrir la cuenta en un tiro alto de Peralta, la ocasión inigualable se presentó en el minuto 16 en que el árbitro señaló penalty por clara mano de un defensa en el área. Lanzó Palancares y el portero detuvo.

Seis minutos más tarde llegó el gol local; pase adelantado de Blázquez que aprovechó Peralta para, al salir el meta, mandar a la red.

Unos minutos de acoso insistente del visitante, que resuelve con más o menos dificultades la defensa. Y caída de Palancares que se lesiona en la cara, aunque vuelve al terreno de juego luego de ser atendido.

A los 33 minutos, cuando los de casa pasan por unos momentos de pocos aciertos, en fallo defensivo, el extremo derecho forastero, Rojo, dispara fuerte y pone el marcador 1-1.

Pasados cuatro minutos, un bonito disparo por alto de Aurelio llega al fondo del portal de García, que no pudo sujetar el balón, aunque lo intentó, ayudando a entrar.

En el segundo tiempo mejoró mucho el equipo local, pero no acierta a finalizar sus avances, pese a las buenas ocasiones de gol; hay exceso de acciones individuales.

En el minuto 22, en jugada llevada por Aurelio, hay un centro que Nicolás, transformado en gol de bonito disparo. Y tres minutos más tarde, es Peralta el que pone el 4-1 definitivo en el marcador.

Merecido el triunfo local por su mejor juego de la segunda mitad.

En el Villa del Prado, equipo que luchó sin descanso, sobresalieron el interior Jesús, el extremo Rojo y Manolo.

Por la «Resi», Peralta, Blanco, Palancares, pese a su lesión, Blázquez y Aurelio. Los demás cumplieron.

J. GOAL.

«II TORNEO NACIONAL DE FUTBOL DE CAJAS DE AHORRO»

2-1, el equipo de la Caja General de Avila venció al de la Caja Insular, pero quedó eliminado

La verdad es que la eliminatoria quedó sentenciada en el partido de ida, cuartos de final, que el sábado día 27 de abril disputaron en campo canario los equipos de Avila y de Las Palmas. El 6-1, aunque en fútbol no hay nada imposible, era como una losa que había caído sobre los campeones. Y no solo por el resultado, sino porque el equipo de la Caja Insular es un gran equipo. Un gran equipo que tenía clavada la espina de la final del primer Torneo, donde —con muchos pronósticos a su favor— perdió ante el conjunto abulense.

Y ahora, los de las Islas Afortunadas, han pasado a las semifinales con toda justicia. Y es de esperar que lleguen a la final.

El partido de ayer presentaba dos fases totalmente opuestas; de un lado el equipo forastero, con la renta de cinco goles de diferencia a favor y de otro el abulense, con el pesimismo, gran enemigo, de que no se pudiera salvar esa larga distancia.

Cada cual jugó como le convenía y el equipo canario, con serenidad, con una

retaguardia digna de los mejores elogios —porque jugaron los tres defensas al máximo y sobre todo el hombre libre o de cierre— apoyado en su buen juego, perfectamente entendido, de calma, lentitud —a ratos— y a tono con el marcador general, vio pasar el tiempo. Y enfrente un equipo en el que se había de notar la falta de Yañez, destinado en Barcelona, como el salir sin recuperarse totalmente de sus lesiones Miguel Angel y Olmedo. Luego los nervios, el querer hacer todo en poco tiempo...

Aunque el visitante pudo marcar en el primer minuto por medio de su interior izquierdo, luego el conjunto de Avila también lo pudo hacer, pero había exceso de nervios, había prisas —que no son buenas para nada— y había un marcador 6-1 que pesaba hasta sobre los seguidores que no dijeron ni pío.

Se campeaba el temporal, se lograban jugadas sobre la puerta de Ceferino, un gran portero, pero... Y sobre este «pero», el gol que

(Pasa a página 16)

Compre sus muebles en Avila

Es un consejo de

Muebles QUIJADA

Visitenos los últimos y Vd. comprobara que somos los primeros

Plaza Santa Ana, 1 Tel. 213284 AVILA



Bar - Restaurante

San Millán, 9 - Telf. 21 11 10 - AVILA

Centro de reunión de la juventud

OFRECE

MARCADOR

PRIMERA DIVISION

OVIEDO, 0; GIJON, 0.
MALAGA, 1; AT. MADRID, 2.
BARCELONA, 1; VALENCIA, 0.
ZARAGOZA, 2; LAS PALMAS, 0.
AT. BILBAO, 2; ELCHE, 1. (Jugado el sábado).
MURCIA, 2; SANTANDER, 0.
GRANADA, 2; CELTA, 1.
CASTELLON, 3; ESPAÑOL, 2.
R. MADRID, 3; R. SOCIEDAD, 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	G.	Puntos
Barcelona	33	21	8	4	75	23	50 + 16
At. Madrid	33	17	6	10	49	31	40 + 8
Zaragoza	33	16	7	10	50	37	39 + 5
R. Sociedad	33	15	7	11	43	44	37 + 5
At. Bilbao	33	13	6	12	33	29	36 + 2
Granada	33	12	11	10	33	34	35 + 1
Málaga	33	12	11	10	29	30	35 + 1
R. Madrid	33	13	8	12	45	34	34
Español	33	13	7	13	33	37	33 + 1
Valencia	33	13	6	14	39	31	32
Las Palmas	33	13	5	15	27	35	31 - 1
Celta	33	12	6	15	43	47	30 - 2
Castellón	33	9	11	13	27	43	29 - 5
Gijón	33	12	4	17	45	56	28 - 4
Elche	33	11	6	16	24	32	28 - 4
Murcia	33	9	9	15	25	37	27 - 7
Santander	33	8	10	15	34	52	26 - 6
Oviedo	33	9	6	18	29	51	24 - 10

SEGUNDA DIVISION

LINARES, 0; SALAMANCA, 1.
BURGOS, 1; TARRAGONA, 0.
ORENSE, 0; BETIS, 0.
CORUÑA, 3; SAN ANDRES, 2.
SABADELL, 2; MALLORCA, 0.
HERCULES, 1; RAYO VALLECANO, 0.
CADIZ, 4; BARACALDO, 0.
LEVANTE, 2; CORDOBA, 1.
SEVILLA, 0; OSASUNA, 1.
TENERIFE, 1; VALLADOLID, 0. (Jugado el sábado).

CLASIFICACION

Betis, 47 puntos; Salamanca, 45; Hércules, 44; Tenerife y Cádiz, 42; Tarragona, 38; San Andrés, 37; Córdoba, 36; Valladolid, Sevilla y Baracaldo, 35; Mallorca y Orense, 34; Sabadell, 32; Rayo Vallecano y Burgos, 30; Levante, 27; Osasuna y Coruña, 26, y Linares, 25.

COPA RAMON TRIANA

GRUPO I

RAYO VALLECANO, 2; AT. MADRID, 1.

GRUPO II

LEGANES, 1; R. AVILA, 1.
ARGANDA, 4; TORREJON, 0.
MOSCARDO, 2; MANCHEGO, 2.
Descansa: R. MADRID.

CLASIFICACION

GRUPO I

	J.	G.	E.	P.	F.	G.	Puntos
At. Valdemoro	3	2	1	0	9	2	5 + 3
Talavera	3	2	1	0	13	3	5 + 1
R. Vallecano	3	2	1	0	4	4	4
At. Madrid	2	0	0	2	1	3	0 - 2
Alcalá	3	0	0	3	2	17	0 - 2

GRUPO II

Arganda	5	4	1	0	9	1	9 + 3
R. Madrid	5	3	1	1	7	4	7 + 3
Leganes	5	1	3	1	6	5	5 - 1
R. AVILA	4	1	2	1	7	7	4 + 2
Moscardó	5	1	2	2	9	9	4 - 2
Manchego	4	0	2	2	4	7	2 - 2
Torrejón	4	0	1	3	2	11	1 - 3

Otorguini, los deportes

1-1, empató el Real Avila en Leganés y mereció el triunfo

LEGANES, 5.— C. D. Leganés, 1 (Pinilla); Real Avila, 1 (Gonzalo).

EQUIPOS:

C. D. Leganés.—Santiago; Benito, Calderón (Arroyo), Pedro; Pinilla, Mingo (García); Bonet, Tendero, Luis, Romero y Calle.

Real Avila.—Félix; Rufino, Barrios, Requena (Cantuche); Maño, Ortega; Luis, José Antonio, Gonzalo, Nacho y Alvaro.

Arbitro señor Funchal, regular.

A los 50 minutos de partido, primer gol. Jugada personal de Gonzalo que dribla a varios contrarios y de tiro cruzado marca.

El Leganés consigue empatar al minuto 69. Se produce una caída de Luis dentro del área y el árbitro, de forma rigurosa señala penalty. Pinilla lo transforma en gol.

En la primera parte en la que no hubo goles se jugó mucho por el centro del campo y si bien se registraron

algunos contragolpes hubo desacierto en los últimos metros.

La segunda ha sido de más dominio del equipo local y con mejor juego, pero se mantuvieron los desaciertos cara al gol.

El Avila ha gustado y no ha merecido el empate, puesto que el penalty señalado por el señor Funchal fue pitado por los propios seguidores locales con sus protestas.

Destacados por el Leganés Santiago y Calderón, y por el Avila, Barrios y Gonzalo.

COMENTARIO

El partido de hoy entre el Leganés y el Real Avila ha sido de empate a goles y empate en desaciertos, porque las escasas ocasiones en que ambos equipos han conseguido llegar a la portería contraria, los delanteros, incomprensiblemente, enviaban el balón fuera o a las manos del portero contrario.

Más oportunidades ha tenido el Leganés, y por tanto también han sido más desaciertos. Sin el fallo arbitral al señalar penalty cuando Luis cayó sin que le rozara ni un solo jugador contrario, el Avila se hubiera llevado la victoria con todo merecimiento, pues a pesar

de su dominio el Leganés no ha merecido ni siquiera el empate.

Ambos equipos han jugado sin preocupaciones defensivas, es decir: no han tenido liberos ni nada parecido. Cada jugador ha actuado en su puesto y cuando atacaban eran los cinco delanteros y a la hora de defender tampoco había ningún jugador que sirviera de contrafuerte a las defensas.

A pesar de esto, el partido ha resultado feo: mucha volea, mucha patada hacia adelante y poco apoyo de unas líneas a otras.

El encuentro en términos generales, no ha gustado a los espectadores, que se han visto defraudados por el juego practicado por ambos conjuntos. El Leganés se ha

(Pasa a página 16)

Relojeria - Joyeria



PRESENTA AL JUGADOR

destacado en el Avila



Jugó bien el Real Avila, que mereció mejor resultado. Todos sus jugadores cumplieron bien, pero un poquito mejor Gonzalo, seguido de Requena.

Joyeria - Optica



¡REGALOS!

Listas de boda
Porcelanas Bidasoa
San Millán, 2, Duque de Alba, 1

LOS AMIGOS DE LA VUELTA

HICONSA RENTA, gran premio de la Vuelta 1974

Desde su aparición en el sector de la Inversión Inmobiliaria, HICONSA RENTA, ha unido a una pujante información comercial, nacida de la seriedad y prestigio, que ha sabido ganar ante los inversores españoles, una dedicación deportiva, puesta de manifiesto con su presencia en los más importantes acontecimientos de ese carácter.

El Comité organizador de la Vuelta, al dar esta nota, se complace muy de veras por cuanto que la incorporación de HICONSA RENTA al grupo de más importantes patrocinadores de la Vuelta, y capitaneando éstos en 1974, contribuye en una medida muy considerable, al gran espectáculo de la Vuelta Ciclista a España 74, por las carreteras españolas.

Pero HICONSA RENTA, pensando más que en un mero apoyo financiero, frío y despegado de puro compromiso, quiere estar, y en realidad está en la Vuelta con otra manifestación tí-

pica de su hacer. Porque HICONSA RENTA, quiere servir, tanto en lo que se refiere a su actividad típica de inversión inmobiliaria, como a todos los seguidores que concurren a la Vuelta, caravana publicitaria, aficionados y amigos en general. Buena prueba de esto es el equipo humano, especializado, que HICONSA RENTA tiene destacado en la Vuelta, para colaborar íntima y profundamente, con el Comité Organizador de la carrera.

HICONSA RENTA, una forma completa de inversión, hace posible, en buena medida, el despliegue espectacular de la Vuelta 1974. Y como al Comité Organizador de nuestra primera carrera internacional, no le duelen prendas, aquí se hace constar, el apoyo de esta generosa y entusiasta colaboración que HICONSA RENTA, va a prestar con el Gran Premio de la Vuelta Ciclista a España 1974.

Reportajes

«Espacios para recreo y mirando el crecimiento de la población»

Una planificación urbanística de hace más de 400 años

Quizá no sea suficientemente conocido del gran público el dato de que un amplísimo territorio americano, tanto como unas veinticinco veces la superficie de España, haya sufrido una clara influencia urbanística española. A raíz del descubrimiento de Colón, el territorio que va desde el sur de los Estados Unidos, hasta el sur de Chile y Argentina vió implantar estilos y modos urbanísticos españoles que perdurarán en la base de la historia y que da a unas 300

Ciudades fundadas por España en América

ciudades una fisonomía propia e inconfundible.

Quizá tampoco sea conocido a gran escala un hecho básico de estos sucesos que imprime a la obra de los colonizadores una importancia capital: el que la fundación de las ciudades por los españoles en América y su desarrollo posterior estuviera basado en concretas instrucciones. Ya en el siglo XVI, la preocupación de los dirigentes de la sociedad española se orientaban, en esta parcela de su competencia, a hacer racionales y «habitables» las ciudades. El que ha sido llamado «uno de los mayores movimientos de creación de ciudades de la Historia» contó desde sus orígenes con una planificación previa, que constituye hoy uno de los archivos documentales más interesantes sobre urbanismo.

LAS PRIMERAS FUNDACIONES

Esto es lo que recuerda y demuestra una exposición abierta durante estos días en la sede del Ministerio de la Vivienda, bajo el título «Urbanismo español en América», a iniciativa del Instituto de Cultura Hispánica, para mostrar «la magnitud de la labor urbanística realizada por los españoles en América». En la exposición figuran 75 planos originales que pertenecen al Servicio Histórico Militar y al Archivo General de Indias y entre los que se encuentra una referente a la configuración urbanística de San Juan de Puerto Rico, que data de 1519.

Según los documentos de que consta esta exposición, las primeras fundaciones de los españoles —como, por otra parte, es lógico dedu-

cir— se realizan con precipitación, pero en 1570, tres cuartos de siglo después del descubrimiento, la ciudad hispanoamericana ha adquirido ya sus características más definitorias y han sido fundados prácticamente todos los centros regionales y metropolitanos, y ello no se ha hecho con improvisaciones, sino con un plan estudiado, que es el dato más relevante de esta investigación sobre el urbanismo en América. La voluntad de la Corona española de que se fundasen ciudades estaba, como vamos a ver, basada en la previsión.

Aunque las primeras instrucciones, de Fernando el Católico, estaban presididas por la ambigüedad. En 1501 escribía al comendador Nicolás de Ovando, gobernador de Santo Domingo:

«En la isla Hispaniola son necesarias hacer algunas poblaciones.

«y de acá no se puede dar a ello forma cierta; veréis los lugares

«e sitios de la dicha isla y conforme a la calidad de la tierra y

«sitios y gentes allendé los pueblos que ahora hay, hareis hacer

«las poblaciones en el número que vos pareciere».

IGUALDAD DE OPORTUNIDADES

Con el paso de los años, las instrucciones van haciéndose más definidas y van encontrándose en ellas notables detalles que dan cuenta del interés y la ingeniosidad desarrollada ya entonces en este tema. Se atiende a la igualdad de oportunidades:

«La plaza grande, mirando al crecimiento de la población,

«los solares se sortearán y se acomodarán en ellos a los pobladores...» (Instrucciones de Fernando V en 1513).

Se prevé el crecimiento de la población y la expansión de la ciudad:

«Cuando hagan la planta del lugar repártanlo por sus plazas, calles y solares a cordel y regla, comenzando desde la plaza mayor y sacando desde ella las calles a las puertas y caminos principales y dejando tanto compás abierto que aunque

la población vaya en gran crecimiento se pueda proseguir y dilatar en la misma forma». (Instrucciones de Carlos V, en 1526).

Se piensa en el esparcimiento de la población y en el sostenimiento de la economía:

«Dejar suficientes espacios de reserva para recreo y pastos...». (Instrucción de Felipe II, en 1573).

LA PLAZA MAYOR, LA PRIMERA PARCELA ELEGIDA

Estas ciudades, fundadas por los españoles con objetivos bien definidos (uno de ellos, la evangelización), se construyen en base a una cuadrícula, traza regular y simétrica que es un ideal europeo del Renacimiento, según Leonardo Benévolo. Por lo demás, lo que destaca desde el primer momento es el valor y el sentido dado a la plaza mayor: «la primera parcela elegida para la ciudad —se lee en uno de los informes editados

con motivo de esta exposición del Ministerio de la Vivienda— era la de la plaza mayor, como símbolo de la unidad cívica. Prácticamente era el único lugar de la ciudad en el que se realizaban actividades en las que participaba todo el pueblo».

La plaza mayor, como en tantas ciudades españolas, constituye el elemento central del urbanismo hispanoamericano. Ninguna ciudad deja de tener, perfectamente diferenciada y definida, su plaza mayor. Siguiendo un razonamiento lógico, en ella se concentra el comercio y el negocio, la administración y la justicia; en sus inmediaciones, se construyen las viviendas; y en la periferia se instalan los locales de las actividades productivas. Andando el tiempo, con el crecimiento de la población, las ciudades tendrán posibilidades de expansionarse según las necesidades. También Felipe II, en 1573, como Carlos V anteriormente, había previsto el futuro: mandó trazar las ciudades, «a cordón y regla», desde la plaza mayor «sacando las calles a puertas principales dejando espacio previsto para el crecimiento».

Numerosas características de este enorme movimiento fundacional escapan al espacio de un trabajo periodístico. Pero, sin llegar a la minuciosidad, cualquiera que observe este fenómeno con atención, podrá darse cuenta de lo que supuso la acción española para la América de hoy, donde perdura el estilo que se encuentra en tantos núcleos de España. «La historia de las ciudades americanas de fundación española —se dice en los informes de la exposición es una historia de ingeniosidad y recursos, unidos a una monumental determinación y fuerza de una rica tradición urbana».

Antonio Fernández Rueda
EUROPA PRESS

Futura Residencia de la Seguridad Social

(Viene de pág. 1)

los planos para cuantos estén interesados en conocer anticipadamente lo que puede ser nuestra futura Residencia que, por otra parte, tiene una espléndida orientación, con facilidad de accesos, amplios aparcamientos, cafeterías, zonas verdes, etc., etc. En suma, se trata de una construcción de signo actual con todas las exigencias del momento y aún de cara al futuro.

—¿Alguna cosa más, señor presidente?

—Pues sí. Como final, creo que debo hacer constar que Avila tiene, a mi juicio, una deuda de gratitud para con el excelentísimo señor ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente, que puso, desde el primer día en que recibió a una Comisión del Consejo Provincial, un interés decidido por la dotación a Avila de esta Residencia Sanitaria. Y también deuda de gratitud para los Servicios Centrales del I. N. P., que desde el primer momento han secundado la petición de Avila, decididamente.

Tales fueron las declaraciones que nos hizo el presidente del Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión en Avila, señor Gómez Málaga, quien en repetidas ocasiones de las mismas se refirió a la inquietud, ilusión y esperanza que tuvo siempre el Consejo Provincial del Instituto Nacional de Previsión para conseguir esta realización que tanto beneficiará a Avila y su provincia.

Antonio RIBAS

Para familia

Residente en Madrid, necesitamos dos empleadas de hogar. Preferible hermanas o amigas. Sueldo de 6.000 a 8.000 pesetas, según aptitudes. Interesadas, escribir o llamar a: Avda. de América, núm. 37. Madrid-2. Teléfono 416 72 94. Sra. de Gómez.

Isidoro Heras Díaz

Medicina Interna
Electrocardiografía
Rayos X y Endoscopias
Consulta de 11 a 1
C/ Martín Carramolino, 10
Bajo derecha, Tel. 21 16 44
C. S. 323

UTO ESCUEL PRIETO

Visite nuestras nuevas instalaciones donde puede aprender a conducir con coches y camión de doble mando.

Plaza de Santa Teresa, 12.
Teléfono 21 13 73

Laboratorio Farmacéutico

necesita REPRESENTANTE para la capital de AVILA y su provincia. Se requiere experiencia en visita médica y buen nivel cultural. Escribir, adjuntando detallado «Curriculum Vitae», a Srta. Alonso, Calle José Picón, núm. 9. Madrid-28. (Nal. 15.677).

El Mercurio para empresas españolas

El próximo día 9 se fallará en Roma el premio internacional El Mercurio de Oro; máximo galardón que se otorga a las empresas que en el mundo han destacado por su brillante ejecutoria, su avanzada técnica y su servicio a la economía y el progreso.

Hasta el momento, y desde 1960 en que se instauró el premio, se ha concedido a las más importantes empresas de todos los continentes, entre las que figuran varias de nacionalidad española.

Este año parece ser que también será concedido a destacadas empresas españolas y que, en cuyo caso, el próximo día 9 empresarios españoles recogerán de manos del ministro italiano Emilio Colombo, un Mercurio de Oro como premio a la gran labor realizada por sus entidades.

EL MERCURIO DE ORO (EUROPEAN AWARD GOLD MERCURY)

Creado en Italia, en 1960, por el Centro Periodístico Annali, de Roma, pretende, en principio, premiar a las mejores empresas italianas del momento. Pero es tal el prestigio que alcanza, que pronto sale de sus fronteras en busca de las más destacadas empresas internacionales.

Ante esta nueva situación, el Gobierno italiano, decide patrocinar la entrega del MERCURIO DE ORO, que, en de-

finitiva, no pretende más que contribuir al desarrollo de las empresas industriales y agrícolas, reconociendo la labor que organizaciones e individuos desarrollan en aumento de la productividad, con los consiguientes beneficios que esto supone a los distintos niveles económicos.

El premio, cuya entrega es anual, está representado por una estatuilla de oro con la figura del Mercurio, el alado hijo de Maya, que porta en su mano el caduceo del comercio.

A nivel nacional, hemos de recordar que han obtenido el galardón importantes empresas españolas, entre las que destacamos dos, Butano, S. A. y la Compañía Telefónica Nacional, que lo obtuvieron el pasado año.

A nivel internacional, empresas como: Sony Corporation de Japón, Apeco Corporation, A. T. Cross Company y Champion Spark Plug Co. de Estados Unidos, J. C. B. Sales Limited de Inglaterra, Lancome International de Francia, Skoda Machine de Checoslovaquia, V/O Sojuzploimport de la Unión Soviética y el Instituto Do Vinho Do Porto de Portugal.

El próximo día 9, al producirse una nueva entrega de premios, otro grupo importante de empresas españolas pasará a formar parte de las que ya han sido distinguidas con la concesión del MERCURIO DE ORO.

Distribuidor

SE NECESITA PARA

MARCA NACIONAL DE LECHE ENVASADA

(Tetrabrik y plástico)

Se encargará de la venta y distribución en Avila y provincia

IMPRESINDIBLE DISPONGA DE MEDIO PROPIO DE TRANSPORTE

Dirigirse por escrito a:

PUBLICIDAD ULTRALAS

Bajada Carmen, 2 - SEGOVIA

SUCESOS

Ladrones sorprendidos cuando desvalijaban una caja fuerte en la localidad tarraconense de Vilarrodona

VILARRODONA (Tarragona), 6. (Cifra).—Cuatro ladrones han sido sorprendidos cuando se encontraban desvalijando la caja fuerte de una empresa y tras producirse un tiroteo con fuerzas de la Guardia Civil, dos de los integrantes de la banda fueron detenidos.

La banda de asaltantes, que estaban robando en la caja fuerte de la empresa textil Torres, sita en esta localidad, fueron sorprendidos por un empleado de la industria que había acudido a la misma, fuera de horas de oficina, para encender la calefacción. Los ladrones, al verse descubiertos por el empleado, que inmediatamente notó que se oían ruidos sospechosos en el interior del despacho en donde se encontraba la caja fuerte, saltaron desde una ventana, situada a considerable altura, para

ganar la calle en dirección al río Gaya, pero antes de llegar al automóvil que tenían preparado para escapar, un coche italiano marca «Alfa Romeo», seguramente sustraído, fueron interceptados por la Guardia Civil, entablándose a continuación un intenso tiroteo, tras el cual se logró la captura de

dos de los componentes de la banda de asaltantes.

Hasta ahora se desconoce la identidad de los ladrones detenidos por la Guardia Civil y también el botín que los dos restantes componentes de la banda lograron llevarse al escapar en el automóvil antes mencionado.

Nuevo secuestro en Argentina

CORDOBA (Argentina), 6. (Efe).—Fue secuestrado en Río Cuarto segunda capital de esta provincia, situada a unos 200 kilómetros de esta capital un integrante de una acaudalada familia de productores agropecuarios de la zona según se informó en círculos policiales.

Se trata de Gerardo Moz-

zo, de 21 años, quien fue reducido por varios sujetos que lo introdujeron en un automóvil en el que se dieron a la fuga. El hecho ocurrió anteanoche pero no fue conocido hasta la tarde de ayer.

Los desconocidos sorprendieron al joven cuando se dirigía al domicilio de sus familiares en pleno centro de Río Cuarto.

Las autoridades policiales iniciaron las investigaciones del caso, a ser presentada una denuncia al respecto.

Aparece el coche utilizado en el secuestro del director del Banco de Bilbao en París

PARIS. (EFE).—El automóvil del director del Banco de Bilbao secuestrado el pasado viernes, ha sido hallado en un aparcamiento de Longjumeau (afueras de París).

La Policía se encontró el coche «DS-21» «Citroën», de Angel Baltasar Suárez, esta tarde. Proceden actualmente a recoger las señales digitales en el vehículo con objeto de localizar a los secuestradores.

Estos, tres hombres enmascarados, utilizaron el coche del director del Banco de Bilbao, para secuestrarle.

La Policía estima como hecho muy importante la localización del vehículo.

Hasta ahora, ni la familia del secuestrado Angel Baltasar Suárez, ni los dirigentes del Banco de Bilbao en París, recibieron la menor noticia de los secuestradores.

Seis personas muertas por un alud de nieve en Pakistán

RAWALPINDI, 6. (Efe-Reuter).—Un alud de nieve, desprendido hace varios días del monte Karakoran, causó la muerte de seis personas y dejó cortada la «Ruta de la Seda» con China.

El alud, compuesto por grandes masas de nieve, barro y piedras, descendió hasta el río Hunza, 400 kilómetros al norte de Rawalpindi, y formó un gran lago.

Fuerzas del Ejército están trabajando para hacer un drenaje en el lago, que amenaza con causar una verdadera catástrofe si cedieran repentinamente los residuos amontonados del alud ante la presión de las aguas.

Se espera que si los trabajos dan resultado, la «Ruta de la Seda» pueda quedar despejada para el mes de julio.

Inundaciones en Tanzania

Más de mil personas han sido evacuadas de las áreas más afectadas

DAR ES SALAAM, 6. (Efe-Reuter).—Canoas y helicópteros de la policía han evacuado a más de 1.000 personas de las áreas inundadas del valle del río Rufiji, al sur de Dar es Salaam, según comunicó anoche radio Tanzania.

La emisora señaló que unas 2.500 personas han sido afectadas por las inundaciones, que, al parecer, son unas de las peores que se han dado en el lugar.

El Gobierno ha pedido a la población de Dar es Salaam que ayude a la policía a sus tareas de evacuación.

¡¡ OFERTA ESPECIAL !!

La Dirección de NEVADA, Lavandería y Limpieza en super-seco, en agradecimiento a cuantas atenciones debe a su numerosa clientela y con motivo de su 5.º aniversario al servicio del público abulense, se complace en hacer un descuento del 25% del importe de sus facturas, durante el mes de mayo, al propio tiempo que podrá apreciar una vez más que realiza sus servicios con todo cuidado y garantía por sus extraordinarias y modernas instalaciones.

Los precios de sus tarifas no han sufrido aumento. ¡COMPRUEBELO!, a la vez que podrá valorar la presentación de sus trabajos. Siempre a sus órdenes NEVADA.

SERVICIO A DOMICILIO

Alfonso de Montalvo, 6

Teléfono 212155

AVILA

Campana contra el hambre

"EL FUTURO DEL MUNDO DEPENDE DE TI"

"Si los bienes de este mundo son patrimonio de todos, nuestro papel no puede ser otro que trabajar para que todos puedan participar plenamente de ellos, como personas integrales".

(Merta G. de Navarro).

Donativos: Cuenta corriente en las Cajas de Ahorro y Bancos de la ciudad y provincia. Cancillería del Obispado.

Delegación Diocesana: San Segundo, 42. Teléf.: 21 14 11

nacional

El ministro de Trabajo inaugurará mañana diversas realizaciones en Santiago

Hoy, en Orense, podrá en marcha un ambulatorio de la Seguridad Social

SANTIAGO DE COMPOSTELA (Cifra).—El ministro de Trabajo y vicepresidente tercero del Gobierno, don Licinio de la Fuente, llegó anoche por vía aérea para presidir diversos actos en diferentes capitales gallegas, siendo recibido en el aeropuerto de Labacolla, por el gobernador civil de la provincia, presidente de la Diputación provincial de La Coruña, alcalde de Santiago y otras autoridades.

Acompañaban al ministro el director general de Promoción Social, don Efrén Borrajo Dacruz; el director general del Instituto de Emigración, don Fernando Suárez, y otras personalidades de su departamento.

El señor De la Fuente presidirá hoy lunes en Orense una sesión extraordinaria del Consejo Económico-Social Sindical de Galicia e inaugurará un ambulatorio de la Seguridad Social en Ribadavia. En Orense visitará el Centro de Promoción Profesional del Emi-

grante, la escuela de enfermeras y el Hogar del Pensionista. Mañana, martes, el ministro presidirá diversas inauguraciones en la provincia de Pontevedra.

43 empresas francesas interesadas en adquirir vinos de la Rioja

LOGROÑO (Cifra).—Una importante sociedad de vinateros franceses, integrada por 43 empresarios, está interesada en la adquisición de vinos de la Rioja, especialmente del tipo Rosado.

Una comisión de dicha sociedad se ha trasladado a esta provincia para iniciar contactos con los bodegueros riojanos y con el Consejo Regulador de la Denominación de Origen Rioja. Parece que, en caso de llegar a un acuerdo, adquirirán importantes volúmenes de vinos de esta tierra.

Maribel L. del Hoyo —vascongada— fue proclamada Maja de España, 1974

SEGOVIA. (Cifra).—La Maja de Vascongadas, Maribel López del Hoyo, ha sido proclamada Maja de España 1974, en el curso de una fiesta celebrada en esta capital.

Como primera dama de honor fue elegida María Antonia Palacios, de Burgos; segunda dama de honor, Josefina García, de Navafría (Segovia); tercera dama de honor, Silvia Elías, de Levante, y cuarta dama de honor, Teresa Herrero, de Segovia.

El premio de la popularidad ha sido compartido por las majas de Navafría y Segovia, y el premio al mejor traje fue concedido a la maja de Murcia, Esperanza Zafrillas. El de

fotogenia, a la maja de Burgos, y el de la simpatía, a las majas de Asturias y de Navafría.

ABULENSISMO

(Viene de página 5.ª).

castigarlas». El pueblo se recogió sosegado, y la Reina informada despacio de los diputados, para satisfacer a la justicia y a la muchedumbre, mandó hacer averiguaciones. Halláronse culpados algunos ministros del Alcaide y fueron castigados. Contra el mismo Alcaide se averiguó más odio que culpa; con que restituido en sus cargos y favor, le ordenó la Reina que algunas torres y puertas que en el alboroto se habían maltratado se reparasen sin que el pueblo lo pagase; antes mandó por su cédula, que hemos visto original a Rodrigo de Tordesillas (dice Colmenares) tesorero de los Alcázares, entregase al mayordomo Cabrera una tapicería, y algunas joyas de su recámara para el reparo: INDICIO DE QUE EL ALBOROTO TUVO ALGUNA JUSTIFICACION.

«Con esto la Reina partió en 27 de septiembre a Toro, que la habían entrado los castellanos, expeliendo a los portugueses que la tenían».

Aunque Colmenares nada dice, la Reina hubo de sentir durante el alboroto la preocupación por su hija, única entonces, de cinco años y medio, en poder de los alborotados en la Torre de Poniente... Mañana comentaremos. Hoy, por la transcripción, firma como siempre,

Pedro de ULACA.



AMA DE CASA: Otra interesante promoción SPAR para esta semana

	P. V. P. Pesetas
SALCHICHON SPAR, delgado Kilo	134,00
MACEDONIA VERDURAS SPAR Bote 500 gramos	16,50
CHOCOLATE con leche VALISPAR Tableta de 150 gramos con regalo extra de 15 sellos VALISPAR	19,30
TULIPAN Tarrina de 250 gramos	18,00
ATUN EN ACEITE PESCAMAR Lata 140 gramos	19,50
LECHE PASCUAL, Tetrabrik Envase de un litro	19,50

Y además de los sellos extra con el chocolate, todos los SELLOS VALISPAR que a cada compra correspondan.

24 horas de España

MADRID

• DOSCIENTAS DIECISIETE PREGUNTAS contienen los noventa escritos presentados por las Cortes Españolas para la sesión informativa que hoy celebra la Comisión de Planificación del Desarrollo, con el ministro de este Departamento.

• MEDIOS FINANCIEROS SEÑALAN que las reservas netas españolas de oro y divisas experimentaron en abril

pasado un descenso de cerca de doscientos millones de dólares, lo que constituye un record en la variación de reservas españolas en los últimos tiempos.

• EL PRESIDENTE DE LA HERMANDAD SINDICAL NACIONAL DE Labradores y Ganaderos, señor Mombiedro de la Torre, ha declarado, que «las condiciones de vida en el campo se están haciendo insostenibles», y que «este sector se ha convertido en la víctima principal de la inflación».

PAMPLONA

• EL DIRECTOR ADJUNTO de la British Leyland ha visitado la factoría de Authi y ha informado, de forma reservada, sobre las negociaciones que se llevan a cabo entre la General Motors y el Gobierno español.

VIGO

• EL COLÉGIO DE DOCTORES Y LICENCIADOS en Filosofía y Letras y Ciencias, de la provincia de Pontevedra, ha dirigido un escrito a los medios informativos, en el que se opone al proyecto de ley de selectividad, actualmente en las Cortes, por el que se establecen pruebas de acceso a la Universidad.

Farmacias de guardia

Día	Fecha	De 10 mañana a 10 mañana del día siguiente	De 10 mañana a 10 noche
Lunes	6	D. Antonio F. de la Puente (Plaza Santa Teresa, 6) Teléfono 21 12 66	D.ª María Jesús Pardo González (Capitán Peñas, 15) Teléfono 21 20 88
Martes	7	D. José Gutiérrez García (Plaza de la Victoria, 10) Teléfono 21 13 12	D. Teodoro Aparicio Gutiérrez (Avenida José Antonio, 12) Teléfono 22 01 96

Clinica Parque de San Antonio

ASISTENCIA A URGENCIAS DE TODO TIPO
Paseo de Don Carmelo, 24. Teléfonos 22 09 00 - 04 y 08

AVILA

Se necesita chófer camión, CARNET 1.ª

Hermanos Jiménez.
Teléfono 94. AREVALO

extranjero

Elecciones en Francia

Ninguno de los candidatos alcanzará el 50 por 100 más uno de los votos

No parece que Mitterrand tenga posibilidades "serias" en la segunda vuelta

PARIS, 6. (Efe).—Con 25,5 millones de votos escrutados, y, según el Ministerio del Interior, el candidato de la izquierda Francois Mitterrand se sitúa en cabeza de la elección con el 43,34 por 100 de los sufragios recontados, seguido de Valery Giscard d'Estaing —(derecha)— con el 32,86 por 100 y Jacques Chaban Delmas —(gaullista)— con un 14,65 por 100.

Esto significa que ninguno de los candidatos superará ya la cota del 50 por 100 más uno, necesaria para ser elegido presidente en primera vuelta, y que Mitterrand y Giscard d'Estaing volverán a enfrentarse en la batalla definitiva el domingo 19 de mayo.

Los porcentajes anteriores no diferían mucho de los resultados definitivos que se conocerán en las próximas horas, incluidos 800.000 votos de los territorios de ultramar que, cualquiera que sea su reparto, no decidirán la elección en esta primera vuelta.

La lección más importante de esta primera vuelta, según los observadores políticos, es el desfundamiento espectacular del candidato gaullista, Jacques Chaban Delmas, que comenzó recibiendo según los sondeos iniciales de la campaña un 27 por 100 de intenciones de voto. También cabe destacar la importante posición lograda por el ministro de Economía Valery Giscard d'Estaing, distanciado por Mitterrand por poco más de diez puntos. Por último, se puede señalar que Mitterrand no parece que superará el 45 ó 46 por 100 necesarios según los

expertos para afrontar la segunda vuelta con «serias» posibilidades de éxito.

LLAMAMIENTO DE MITTERRAND A LOS FRANCESES

PARIS, 6. (Efe).—El candidato único de la izquierda, Francois Mitterrand, lanzó un llamamiento esta madrugada a los franceses para que voten en su favor en la segunda vuelta si «desean el cambio y la renovación de Francia».

Francois Mitterrand subrayó que «con cerca de 44 por 100 de los sufragios emitidos estoy exactamente en la misma situación que se encontraron el general De Gaulle en 1965 y Georges Pompidou en 1969 quienes fueron elegidos en la segunda vuelta».

El líder socialista estima que «las condiciones del éxito están ya reunidas» confiando que además del 44 por 100 de los franceses que le escogieron ayer todos los demás voten por su candidatura.

24 horas del mundo

ESTADOS UNIDOS

● EL PRESIDENTE NIXON HA comunicado al ejército que había decidido mantener la sentencia de diez años de prisión dictada contra William Calley por la matanza de My Lai. El ejército ha retirado a Calley de las filas de oficiales.

MOZAMBIQUE

● EL CORONEL ANTONIO SILVA Sebastiao, representante de la junta portuguesa de salvación nacional, llegó ayer a Lorenzo Marqués para celebrar conversaciones con los oficiales militares y los funcionarios gubernamentales de Mozambique.

ITALIA

● EL SECRETARIO GENERAL DEL partido socialista portugués, Mario Soares, llegó ayer inesperadamente a Roma. Soares, al parecer, tiene intención de entrevistarse en Roma con representantes del partido socialista italiano.

INDIA

● EN UN ENFRENTAMIENTO ENTRE in-

Henry Kissinger, en Jordania

AMMAN (Jordania). (Efe-Upi).—El secretario norteamericano de Estado, Henry A. Kissinger, ha realizado hoy una visita a antiguas ruinas romanas con su esposa Nancy, antes de regresar a Israel, con objeto de celebrar más conversaciones sobre separación de tropas sirio-israelíes.

Se esperaba que Kissinger celebrase una reunión con el rey Hussein a las 9 (hora de Madrid), a fin de completar las conversaciones que ya mantuvo con el monarca jordano el domingo por la noche.

En vez de ello, Kissinger se reunió con el jefe del Gobierno jordano, Zeid Rifai, y su esposa, a fin de realizar un viaje a Gerasa, a 44 kilómetros al norte de Amman. La

ciudad es famosa por sus ruinas romanas, entre las que figuran anfiteatros.

Tras visitar Gerasa, Kissinger regresará a Amman, a bor-

do de su avión especial, a fin de trasladarse a Tel Aviv a las doce (hora de Madrid), informan las autoridades estadounidenses.

Esta semana comenzará el proceso de destitución del presidente Nixon

WASHINGTON, 6 (Efe).—El proceso de destitución del presidente comenzará esta semana en su fase preliminar dentro de la investigación que iniciará el comité judicial de la Cámara de Representantes. Con las cámaras de televi-

sión dentro de la sala de reunión, el proceso de «impeachment» está previsto que dure más de seis meses, si los primeros resultados del comité encuentran base legal para juzgar a Nixon.

Si en esta primera fase de seis semanas de duración aproximadamente, Nixon no es exonerado, el escándalo «Watergate» quedará exclusivamente bajo la autoridad de los tribunales.

Antes de su comienzo, la investigación preliminar se presenta con escaso material para incriminar al presidente, a pesar de la publicación inesperada de las conversaciones privadas de Nixon con sus asesores.

Dos miembros del comité denunciaron ayer la actitud de la Casa Blanca de negarse a entregar las cintas magnetofónicas y facilitar exclusivamente su versión de las conversaciones.

Mientras tanto, el abogado del presidente, James St. Clair, afirmó que «no espera» que Nixon sea acusado en la Cámara de Representantes, donde posiblemente el «impeachment» sea retirado.

El presidente Nixon, que ha iniciado una amplia campaña para desacreditar a su principal acusador, John Dean, exconsejero legal, se retiró a su casa en Campo David (Maryland), mientras la capital bullía en actividad política.

Un japonés ha dado la vuelta al mundo en yate en 276 días

TOKIO (Efe-Upi).—El japonés Kenichi Horie, a bordo del yate «Mermaid III», de ocho metros de eslora, y equipado con dos velas, ha dado la vuelta al mundo sin escalas, en 276 días, con cuya hazaña ha batido el record mundial.

Horie ha superado el record

establecido por el inglés Chay Blich en 1971, en cuya fecha completó el viaje alrededor del mundo en 293 días.

El yate «Mermaid III» entró anoche en el puerto de Osaka.

Horie, de 35 años, propietario de una cafetería en Osaka, se hizo a la mar en esta ciudad el 1 de agosto del año pasado.

Horie es la tercera persona que ha dado la vuelta a la tierra en yate en un viaje sin escalas.

Teléfonos de "El Diario de Avila"

21 - 26 - 40
21 - 26 - 41
21 - 26 - 42

dúes y musulmanes en Nueva Delhi, cinco personas resultaron muertas y otras 42 heridas. La policía abrió fuego para dispersar a la masa que saqueaba e incendiaba las tiendas de un viejo barrio.

GRECIA

● LOS GUERRILLEROS PALESTINOS Shafik Arid y Talaal Khantouran, convictos de haber dado muerte a cinco personas y de haber herido a otras 45 en el aeropuerto de Atenas el pasado agosto, han sido expulsados de Grecia y enviados a Libia.

Continúa la lucha en Vietnam del Sur

SAIGON, 6 (Efe-Reuter).—Más de cien soldados comunistas resultaron muertos ayer en combates librados junto a la frontera camboyana, ha manifestado hoy el mando de Saigón.

Tropas norvietnamitas penetraron la semana pasada a través de la frontera de Camboya y se apoderaron del puesto fronterizo de Long Khot.

El Gobierno de Vietnam del Sur ha enviado carros de com-

bate y un contingente de tropas para enfrentarse a las tropas norvietnamitas.

También fuerzas comunistas continúan presionando al sur de Tam Ky, en la provincia de Quang Tin. Se ha perdido el contacto por radio con un pueblo de la zona defendido por dos pelotones después de un ataque comunista en la madrugada de ayer, según fuentes militares.

Necesitamos

Empleada de hogar interna para Madrid. Excelente sueldo. Escribir o llamar a: Corazón de María, núm. 2. Madrid-2. Teléf. 416 72 94. Sra. de Cuétara.

Se necesita PERSONAL PARA ALMACEN

Martín Mulas
Teléf. 21 21 31 AVILA

Se necesita

Mecánico tractores y maquinaria agrícola.
Hermanos Jiménez.
Vasco de Quiroga, 1. AVILA

La Vuelta Ciclista a España

LEON, 5.—El belga Roger Swerts ha sido el triunfador de la 12.ª etapa de la vuelta ciclista a España, disputada hoy entre los 203 kilómetros que separan Valladolid de León.

Swerts se impuso al sprint a Manzaneque y Elorriaga, invirtiendo en el recorrido 5 horas, 48 minutos, 55 segundos.

Del partido Leganés-Real Avila

(Viene de página 11)

Llevado un punto de su terreno pese a que no lo ha merecido, pues el Avila ha jugado bastante mejor que ellos, y en todo momento han dominado la situación, aunque sus delanteros no han estado acertados a la hora de tirar a puerta y han perdido estupendas oportunidades de haber logrado la victoria que por juego se hubieran merecido.

El Leganés, por su parte, ha luchado con poco entusiasmo un tanto apático como si no le fuera nada en el resultado, y si ha empatado ha sido merced a un penalty un tanto injusto que el árbitro sancionó en su favor, cuando en realidad no había sido. De no haber sido de esta manera el Avila hubiera regresado a sus lares con la victoria, mínima pero justa.

Lo único destacable que ha tenido la confrontación ha sido la carencia de tácticas de contención por parte de los dos conjuntos, que han atacado siempre con sus cinco elementos, sin dejar hombres en retaguardia para los posibles contra golpes. Pero a pesar de esto, el tedio y el aburrimiento ha sido la nota destacada.—MEN-CHETA.

Se traspasa

Local comercial
Vasco de Quiroga, 1.
AVILA

Fernández Junior

Boutique joven para gente joven

Duque de Alba, 15 - Teléf. 212188 - AVILA

lo que supone una media horaria de 34,908 kilómetros.

Clasificación general

1. José Manuel Fuente (España), 58-11-25. 2. Miguel

María Lasa (España), 58-11-49. 3. Raymond Delisle (Francia), 58-11-53. 4. Domingo Perurena (España), 58-11-54. 5. Luis Ocaña (España), 58-12-29.—(Alfil).



Exito deportivo de la Vuelta Ciclista a España

La Vuelta Ciclista a España está constituyendo un rotundo éxito deportivo, fiel reflejo de la eficacia de una organización que, muchos meses atrás, ha debido trabajar duro para perfilar los mil y un detalles que la complejidad de una prueba de la envergadura de la ronda española lleva consigo. Pero del papel se pasó a la realidad y el éxito hace que el señor Albeniz, director de la Organización, se sienta legítimamente orgulloso. Junto a él, dos bellas de la Vuelta, Lilianne y Marlisse, miembros del equipo destacado en carrera por Hiconsa Renta, empresa patrocinadora del Gran Premio e importante colaboradora en el desarrollo de la Vuelta-74.

"El Torneo Nacional de fútbol de Cajas de Ahorro"

(Viene de página 10)

marcó el visitante Merino, a los 36 minutos de juego.

En el segundo tiempo, los de casa salieron a ganar y dominaron, y tuvieron muchas ocasiones de gol, de las que solo se aprovecharon dos, que los canarios, por si acaso, reforzaron aun más su defensa, sin renunciar a contraatacar peligrosamente, dando trabajo a la defensa y al meta Jesús.

A los 22 minutos, aprovechando un rechace, Miguel Angel, cobeando bien el balón, logró el empate. Y Moro, en otro rechace de disparo anterior, hizo el 2-1.

Resultado justo, aunque pudo ser de mayor diferencia para los de casa. Pero, eso si, sin llegar a inquietar el marcador total favorable a los de las Islas.

Buen arbitraje del colegiado Sr. Zapatera.

EQUIPOS:

Las Palmas.—Celerino; Valoira, Guerra, Domingo; Juan Luis, Lemes; Lolín, Teófilo, Merino, Megiddo, Cirilo. A los 12 minutos del segundo tiempo, José Angel sustituyó a Lemes. a los 32, Vega a Lolín.

Avila.—Jesús; Isaac, Encinar, Valbuena; Urbano, Izquierdo; Moro, Juan, Olmedo, Andrés, Miguel Angel. En la segunda parte, 36 minutos, José Luis salió por Miguel Angel.

J. G. A.

El gobernador civil clausuró la Cátedra Francisco Franco n.º 3 de la Sección Femenina, en Muñana

Ayer clausuró la Cátedra provincial, instalada en Muñana, sus actividades en esta localidad del Valle de Amblés. Fueron presididos los actos por el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento a quien acompañaba la delegada de la Sección Femenina, y delegado de la Juventud. También estuvieron presentes los ilustrísimos señores delegados de Información y Turismo y Educación y Ciencia, así como el jefe de Política Local e inspector del Movimiento en dicha zona.

El frío intenso de esta tarde de mayo impidió celebrar los actos al aire libre, como siempre se tiene por costumbre, y que, al ser actividades juveniles, de educación física, juegos deportivos, tablas gimnásticas, etc..., ponen una intensa nota alegre y divertida en el ambiente de nuestros pueblos. La clausura con su demostración quedó resumida en un mosaico de canciones y bailes, con escolares y asistentes a la Cátedra, y a la entrega de certificados y premios a las alumnas del Curso. Todo ello tuvo lugar en un salón cerrado ya que la inclemencia de la tarde no permitía más amplio y popular escenario.

Se ha de destacar el estu- pen-

do empeño de este joven equipo de la Sección Femenina asombrando a los asistentes a la clausura con la magnífica Exposición de labores, trabajos manuales, prendas confeccionadas, trabajos en estaño, en cuerda, etc... trabajos que demuestran constancia, gusto y eficiencia.

La jefe de la Cátedra leyó un informe que era síntesis de la labor realizada en los dos meses de estancia, y el gobernador civil y jefe provincial tuvo palabras llenas de estímulo y aliento para que todos sepamos apreciar lo que es el trabajo en equipo, destacando con fuerza singular la alegría que para todos ha de suponer trabajar sabiendo que, a través de ese trabajo, nos vamos realizando plenamente y nos damos a los demás.

Por último el excelentísimo señor don Vicente Bosque Hita visitó el templo parroquial de Muñana y el Teleclub, y a continuación celebró una reunión con el Pleno del Ayuntamiento y Consejo Local, donde se trataron diversos asuntos de importancia de la vida local y de la buena marcha de las instituciones. También dio consignas de trabajo y esfuerzo.

La jefe de Medios de Comunicación de la S. F.

CONCIERTO DE LA FILARMONICA

(Viene de página 4)

con un tema denso que requiere pulsación recia; tema de contraste, estilización del primer tema y final. Magnífico, así el concierto irá sobre ruedas. Sonata «Aurora» de Beethoven llena de sugerencias poéticas, llevada con gran naturalidad y elegancia. Uno se acuerda de que a esa hora estarán saliendo en la tele las multitudes de Avila, con la maja, el ramito y el beso.

Finalmente, Falla con la gracia, aire ibérico refinado y genialidad que le caracteriza. Aplausos calurosos para el triunfador de la tarde. Se felicita sin rencor al vencedor; ni flores, ni beso. Me quedo pensando si para atraer a toda esa gente a los conciertos, no será preciso que la Vuelta Ciclista a España pase una o dos veces al mes por la Casa de Cultura...

Javier Jiménez, O. P.

Camisería **TEODORO**
Géneros de punto
EL MAYOR SURTIDO A LOS MEJORES
— PRECIOS —

LENCERIA - JUEGOS PARA NOVIAS
MARY-PAZ
LAS ULTIMAS CREACIONES DE LA
MODA INFANTIL

Reyes Católicos, 14. Teléfono 21 23 34.
(Pasaje Caja de Ahorros)
y Comuneros de Castilla, 10.

AVILA